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UN NOUVEAU STANDARD EN PHYSIOTHERAPIE

MANUMAX EXAMEN

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Dimensions des plateaus (L) 215%67 cm

Hauteur réglable environ 48-96 cm

Temps de montée (min.-max.) environ 18 sec.

Capacite de montée 250 kg {dynamique)

Voltage du réseau 100-240V ~ S0/60 Hz 170

Consommation du courant 2.5 A max.

Nuancier de couleurs 204 Sirius bleu ‘
D12 Noir
170 Bleu ciel

Couleurs d'inserts de chassis Clair .
Fonce

3.200.00.-

MANUMAX MULTI

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Dimensians des plateat {Lx]) 215x 67 cm
Hauteur réglable environ 48-96 cm
Temps de mantée (min.-max.) environ 18 sec.
Capacité de montée 250 kg (dynamigue)
170 Voltage du réseau 100-240V ~ 50/60 Hz
Consommation du courant 25 A max.
- Muancier de couleurs 204 Sirius blue
012 Noir
170 Blue ciel
. Couleurs dinserts de chassis Clair

4.000.00.-

MANUMED OSTEO

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Dimensions des plateaux (Lxl);: 214 x 67 cm

Hauteur réglable: - 51-103cm

Temps de montée (min.-max):  environ 18 sec.

Capacité de montée: ' ,

(Charge max dynamique): 200 kg (typ electr option 250 kg)
Charge maxenstatiove: 600 kg

Voltage du réseau: ‘230VAC 50/60 Hz

Consommation du courant: 2.0 A max.

ATTENTION: COMMANDE PERIPHERIQUE & REVETE-

4.200.00.-
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MANUMED OPTIMAL

BT 1B iE0

213 3 parties avec cyphose, réglage de la hauteur hydraulique
243 3 parties avec cyphose electrigue, réglage dela hauteur electrique

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Dimensions des plateaux (Lxl): 204 x 67 cm (option

Hauteur réglable: 47-100 cm électriqu
. 47-97 cm hydraulique 214 5 parties, tétiare avec appui-bras réglables, sans cyphose, réglage

Temps de montée (min-max):  environ 18 sec, de la hauteur hydrauligue

Capacité de montée:

largeur 57 / 80 cm) Type

e mx iy 200kg 24 bbes: e Rl fsiene

: - (type électrique en optien 250 kg).

‘Charge max en statique: 600 kg sts D parties, téliére avec appul-bras réglables, cyphoseréglable par

Voltage du reseau: _ 120/230VAC 50/60 Hz vérins a gaz, réglage de la hauteur hydraulique

Consommation ducourant: 20 Amax. - m——————

ATTENTION: COMMANDE PERIPHERIQUE 545 3 parties,tétiére avec appui-bras réglables, réglage de la cyphose
S OPTIONNELLE etde la hauteur électrique '

3.300.00.- 3.700.00.-




~' MANUMED EXERCICE

MANUMED EXERCICE 2 PARTIESHAUTEUR REGLABLE MANUMED EXERCICE 1 PARTIE HAUTEUR REGLABLE

3.200.00.- 3.000.00.-

Type Type
511 Manumed Exercice 2 parties, réglage de la hauteur hydraulique 510
521 Manumed Exercice 2 parties, réglage de la hauteur électrique

Manumed Exercice 1 partie, réglage de la hauteur hydraulique
520  Manumed Exercice 1 partie, réglage de la hauteur électrique

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Dimensions des plateauy (Lxl}: 200 x 100 em modéles 500, 510 et 520 Charge max dynamique:
option largeur 120 cm pour 510 et 520
203 % 120 cm modéles 511 et 521

Hauteur réglable: 44-97 cm

Temps de montée (min.-max.); environ 18 sec.

Capacité de montée:

250 kg pour Type 520 ou 521 (electrique)
1200 kg pour Type 510 ou 511 (hydraulique)
135kgpourTypes00thauteurfixe)

Voltage du réseau: 120/230VAC 50/60 Hz
Consommation du courant: 2.0 A max.

ATTENTION: COMMANDE PERIFERIQUE EST OPTIONNEL

) e0ee0D eeeeeD




SONOPULS

~1.600.00.-

ACCESSOIRES STANDARDS POUR 1631901, 1631902 ET 1631903
1631820 Support pour téte de traitement

3442929 Contact-gel, bouteille 250 ml, 1 pe.t!l

1631750 Maode d’'emploi Sonopuls 190 (sur CD)

0167154 Fiche d'informations gel ultrasons

0167278 Fiche d'infarmations montage support(s) téte US Sanopuls 190
3440001 Tournevis

3444357 Céble secteur

ACCESSOIRES STANDARDS POUR 1631904

0169842 Support pour applicateur StatUs™

3442941 Gelpad pour StatUs™ (240x)

3442942 Anneau de fixation pour Gelpad StatUS™ (3x)
1631750 Mode d emploi Sonopuls 190

1629750 Mode d'emploi Pack 100 StatUs™

1629751 Brochure d'information Pack 100 Status™
3440001 Tournevis
3444357 Cable secteur

ACCESSOIRES STANDARDS POUR 1629901

0169842 Support pour applicateur StatUS™

3442941 Gelpad pour StatUs™ (240x)

3442942 Anneau de fixation pour Gelpad StatUs™ (3x)
1629750 Mode d’'emploi Pack 100 Status™

1629751 Brochure d'information Pack 100 Stats™

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Fréquences des ultrasons: 1et3 MHz
Ultrasons: mode continu et pulsé

Cycles de travail:
Fréquence des pulsations:
Mombre de connexions US:
Intensita:

Grande téte de traitement:
Petite téte de traitement:
StatUS™ applicateur:

Protocoles pré-programmes:

Programmes libres:
Ecran tactile TFT:
Alimentation principale:
Dimensions {lxpxh);

5, 10, 20, 33, 50, 80%

16 Hz, 48 Hz et 100 Hz

2

0-2 W/cm? continu

0-3 W/em? pulsal?

5cmé

0.8 cm?

5cm?

25 protocoles fondés sur des tests cliniques
randomisés pour ultrasonothérapie

52 protocoles fondés sur des tests cliniques
randomisés pour la thérapie Status™

20 piéces

480272 pixels

100-240 V + 10% (50/60Hz)

21x19x9 cm (1631901 and 1631902),
29%19x9 em(1631903), 22x16x14 cm

(1631904), 22x12x9 cm (1623901)

Poids:

1152 gr (1631901), 1137 gr (1631902),

Fexmns T

NO

SONOPULS 492

3.300.00.-

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Voltage / frequence
Dimensions (LxPxA) Appareil
Appareil avec support
Appareil avec Vacotron
Poids

Poids avec batterie en option

ULTRASONS

Fréquences d'ultrasons
Ultrasons

Fréquence d'impulsion /
duty cycle

Fréquence des pulsations
Intensité

Nombre de connexions US
Téte de traitement grande
Téte de traitement petite
Protocoles prédéfinis

Programmes personnels

ELECTROTHERAPIE
Nombre de canaux
Formes de courant
Protocoles prédéfinis

Programmes personnels

LA THERAPIE COMBINEE
Protocoles prédéfinis

Programmes personnels

100 =240V + 10% /50 / 60 Hz
24x32x12cm

24 x 30.5x18.2 cm

24 x30.5x 21.6ecm

2kg

3 kg

1et3 MHz
made continu et pulsé

5,10, 20, 33, 50, 80%

16 Hz, 48 Hz en 100 Hz

0-2 W/cm2 continu,

0-3 W/em2 pulsé(1)

2

5cm2

0.8cm2

25 - Protocoles cliniques randomisés
avec supports graphiques

1000+

2 (totalement indépendants)

26 (par canal)

42 - Protocoles cliniques randomisés
avec supports graphigues

1000+

2 - Protocoles cliniques randomisés
avec supports graphigues
1000+

(1) = A I'exception du rapport de B0%, qui affiche un maximum de 2,5 W/

cm?,




GIOVE

GIOVE

Lunghezza

Length:

190 cm

Larghezza

Width:
65/80 cm

Pass. sollevatore
Patient lift suitable
t12cm

7=

GIOVE 2

Lunghezza

Length

200 cm

Larghezza &

. vad

65 cm

Pass. sollevatore

Fatient lift suitable
t12cm

GIOVE 3

e Lunghezza o
Length:
200 cm
Larghezza
6=
65 cm

Pass. sollevatore
Patient lift suitable

112 cm

GIOVE 5

Lunghezza
Length 200 cm

g
——
=
—
=%
—
.

0 Larghezza
65 cm
6 Pass. sollevatore
Patient lift suitable
e

Altezza
Height

da 49-85 cm

Carico lavoro max
Max working load
200 kg

Scost. piano
Swing - lift action:
0cm

1.900.00.-

Altezza
Height

da 49-95 cm

Carico lavoro max
Max safety load

200 kg

Scost. piano
Swing - lift action:
0cm

1.900.00.-

Altezza / Height
da 45-95 cm

Carico lavoro max
Max working load

200 kg

Scost. piano

Swing - lift action:

0cm

2.500.00.-

Altezza / Height
da 45-95 cm
Carico lavoro max

Max working load
200 kg

Scost. piano
Swing - lift action:
Ocm

3.000.00.-




TABLE MASSAGE

e Lunghezza o Altezza 0 Larghezza/lngombro
Length: Height Width/Overall Width:
200 cm 50 cm 65/70 cm
Carico lavoro max Pass. sollevatore
X Max working load % Patient lift suitable

150 kg 115 cm

2.600.00.- URANO
Lunghezza Altezza / Height =
Length 200 cm da 45-95 cm Q

Larghezza [y, Cerico lavoro max ‘ ,z
Width: X Max working load [
65 cm 200 kg Qf‘!\

-
Pass. sollevatore Scost. piano ::' < ~
) Patient lift suitable Swing - lift action: & e NS =\
t12cm 0cm -~ '
a
2.000.00.- i N
Lunghezza Altezza
Length Height
200 cm da 45-95 cm
Larghezza ﬁ Carico lavoro max
Width Max working load
65 cm e § 200 kg
Pass. sollevatore Scost. piano
S>C Patient lift suitable Swing - lift action:
& 112 cm 0cm
Lunghezza Altezza
Length Height
200 cm da 45-95 cm
Larghezza ﬁ Carico lavoro max
Width Max working load
65 cm S 200 kg
Pass. sollevatore Scost. piano
—~) Patient lift suitable Swing - lift action:
&’ 112 cm 0cm




GIOVE

GIOVE 6

Lunghezza Altezza / Height
Length 200 cm da 45-95 cm

Larghezza & Carico lavoro max
Width: Rﬁ Max working load
65 cm 200 kg

Pass, sollevatore Scost. piano
Patient lift suitable Swing - lift action:
t12cm 0cm

3.200.00.-

GIOVE 6

Lunghezza Altezza / Height
Length 200 cm da 45-95 cm
Larghezza & Carico lavoro max
Width: R‘ Max working load
65 cm 200 kg

Pass. sollevatore Scost. piano

% Patient lift suitable Swing - lift action:
& 112 cm Ocm

3.200.00.-

GIOVE

Lunghezza Altezza
Length Height
200 cm da 45-95 cm
Larghezza & Carico lavoro max
Width Max working load
65 cm ey 200 kg
Pass. sollevatore Scost. piano
- Patient lift suitable Swing - lift action:
&’ 112 cm 0cm

GIOVE 4

iipier \ sxzailA sxsaripnu_
mo ce-ch sb mo 00S dipnel

xsm otovel 0oi1sD & essoripis
beol privhow xs X e
A 00S mo 28

onsiq }2002 o1otsvslloz .2289
-noitos il - pniwe s\detiuz il insite? S
mo 0 mo ST1

2.100.00.-




Altezza

Lung. aperto/chiuso

Length open/close Height

218/95 cm da 60/75 - 20 cm
Larghezza & Carico lavoro max
Width Max working load
65 cm s § 150 kg

250.00.-

HYDRA

Lunghezza Altezza

Length Height

190 cm 78 cm

Larghezza & Carico lavoro max
Width Max working load
65 cm s § 130 kg

590.00.-

Lunghezza Altezza
Length Height
200 cm da 45-90cm
Larghezza ﬁ Carico lavoro max
Width Max working load
120 cm 2y 350 kg

o Pass. sollevatore Scost. piano

>y Patient lift suitable Swing and lift action

118 cm 17 cm

TTITAN

Lunghezza Altezza
Length Height
200 ecm da 45-90cm

Larghezza & Carico lavoro max
Width X Max working load
120 cm 350 kg

— Pass. sollevatore Scost. piano
P~y Patient Iift suitable Swing and lift action
118 cm 17 cm

TTITAN 2




TECNOLOGIE AL SERVIZIO DELLA SALUTE COLO R I / COLOURS

Caratteristiche tecniche imbottiti
Padding technical features

DENOMINAZIONE PRODOTTO: Poliuretano espanso
PRODUCT NAME: Polyurethane foam
CLASSE REAZIONE AL FUQCO 1M

FIRE-RESISTANT CLASS

DENSITA' IMBOTTITURA 30 kg/m3
PADDING DENSITY

ALTEZZA IMBOTTITURA 40 mm
PADDING DEPTH

Caratteristiche rivestimento
Upholstery characteristics

Origine ITALIA/ Origin ITALY

Caratteristiche Unita’ Valori Tolleranza
Properties i At | Units | Values ‘ Allowance
Composizione spalmatura / Coating composition 100% PVC

Resistenza a trazione tgg NiSem 300 n:r::-l:':u?-n
----------------------------- - UNI EN 1SO 1421 e LT
Tensile resistance ,Eafs\; N/Scm 200 nn.::'lnll;nuom
Allungamento a rottura :EE' % 40 r::::lmmuc;n
TS S S e S e S S = 'l_'!'és;_ UNIENISO 1421  |----------"------=----1-- m_lr;r;m;_ -
Ultimate elongation A o, 145 et
Resistenza alla lacerazione tgx M 20 r:::::uc;n
—————————————————————————————— UNIEN ISO 4674 meth.B {-= === -===-==mmoommooodoo oo
Tear resistance ;:: :5 N 15 rm:::uc;“
Solidita allo sfregamento UNI EN ISO 105-X12;: 2003 | SeccoDry 4
Colour fastness to rubbing Scala del grigi / Grey scale |  Umido/Wet 4

EN 13520 : 150 12947 4
Martindale @~ =0 J--o--—moo-o---oooofooooo-oooo-ooooooos Lt
W oo e T — EN 13520 ; ISO 12947
R S N S S0t ] | creseignitugo UNI 9175-CLASSE 1IM IS0 3795 BS5852 FMVSS 302
= | Flame retardant norms UNI EN 1021-1/2 TB 117

Formaldeide

Formaldehyde ESENTE

Lavaggi Superficie lavabile con acqua e sapone neutro

Washability Surface washable with water and neutral soap

Colori imbottiture Al momento dell'ordine SPECIFICARE IL COLORE DELL'IMBOTTITURA.

Choice of upholstery colour |Upon placing an order, PLEASE REMEMBER TO SPECIFY THE UPHOLSTERY COLOR.

GIALLO GH%EIG'D
YELLOW

BORDEAUX
BORDEAUK
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Domaines d'application

REHABILITATION

Les plates-formes HumanTecaf MAT
ont été étudiées pour obtenir un
travail proprioceptif extraordinaire,
sans étre exposées aux risques de
chocs mécaniques.

lls sont idéaux pour :

eceectuer des exercices contrélés,
specifiques pour renforcer les muscles et
les articulations aprés des blessures, des
fractures ou de simples entorses ;

reduire considérablement la charge
au niveau de l'articulation gréace a
I'absorption de I'énergie cinétique,
protégeant ainsi ces derniers et
accélerant les temps de guerison.

4.600.00.-




Human -;:

R REST

Le set sur mesure

Les plates-formes HumanTecalf MAT
sont modulaires. lls peuvent composer
infinis chemins en fonction des besoins
et permettent de concentrer l'activité
proprioceptive dans des espaces
confinés.

Caractéristiques/Tailles

MEDIUM DENSITY - WELLNESS
Caractéristiques : plate-forme plane avec une
réponse élastique moyenne qui reproduit un sol
lisse et sablonneux.

Utilisation : réadaptation post-chirurgicale; perte
de poids et tonification ; circuits d'entralnement 2
aérobie.

[ ]
Modéles et tailles :
Art. 15837 Medium Density - Wellness (1) -
200x54x7 cm

Art. 15846 Medium Density - Wellness (2) -

200x100x7 cm 1.600.00.-

STONES

Caracteristiques : plate-forme des agglomérats

caractérisés par une variété de densités qui

simulent un terrain caillouteux irrégulier, avec

des reliefs homogénes - c'est-a-dire de formes et :

de tailles régulieres. =

Utilisation : stimule les mécanorécepteurs situés
sur la plante des pieds.

Modele et taille :

Art. 15838 Stones - 200x54x7 cm
950.00.-

DUNES

Caractéristiques : plate-forme avec une surface
irréguliére, simulant un terrain sablonneux et
accidenté.

Utilisation : améliore le travail musculaire de
stabilisation ; stimule |la micro-circulation et les
mécanorécepteurs dans les pieds.

Modéle et taille :
Art. 15839 Dunes - 200x54x7 cm




MULTI DENSITY

Caractéristiques : plate-forme avec une structure
de cadre rigide pour l'insertion d'oreillers de
diceérentes densités que vous pouvez retirer ou

remettre en place, en fonction des besoins de : -
rééducation.
Utilisation : rehabilitation.

Madeéle et taille :
Art. 15840 Multi Density - 200x54x14 cm

1.600.00.-

BASIC PILLOW - PILLOW
Caractéristiques : oreillers de densité moyenne
qui peuvent étre utilisés seuls ou ajoutés a des

plates-formes. 2

1 :
Utilisation : entrainement spécifique ou | 3
aérobique pour augmenter la dépense °

energétique et pour les exercices de '
rééducation plus complexes.

Modéles et tailles :
Art. 15847 Basic Pillow (1) - 40x30x12 cm
Art. 15848 Pillow (2) - 60x35x12 cm

NEEDLE

Caractéristiques : plate-forme a cadre rigide
avec fond moyennement élastique et aiguilles en
caoutchouc a la surface.

Utilisation : micro massage des pieds, qui stimule
la circulation sanguine ; convient parfaitement

a la rééducation neurologique ; exercice
proprioceptif.

Modele et taille :
Art. 16282 Needle - 190x80x7 cm

1.400.00.-

SLANT
Caractéristiques : plate-forme incliné
latéralement avec une inclinaison de 4,5°,

reproduisant un sable lisse de densité moyenne.
Utilisation : exercice proprioceptif.
Modeéle et taille ;

Art. 16281 Slant - 200x80x incl. 15/7 cm

2.000.00.-




Human TG—

Caractéristiques/Tailles

ROCKING BOX

Caractéristiques : cubes plyomeétriques de

diceérentes hauteurs avec une réponse élastique

limitée. lls peuvent étre combinés avec des bases

inclinables et instables. 3

Utilisation : exercice proprioceptif. .

Modéles et tailles :

Art. 17072 Rocking Box (1) - 90x75x27 cm
Art. 17073 Rocking Box (2) - 90x75x42 cm
Art. 17074 Rocking Box (3) - 90x75x55 cm

ROCKER BASE FOR ROCKING BOX
Caractéristiques : utilisé individuellement
comme base inclinable instable ou a appliquer
sur les boites a bascule.

Utilisation : exercice proprioceptif. 3

Modéles et tailles : 2

Art. 16287 Rocker Base for Rocking Box (1) - °

90x75x9 cm | 4

Art. 16360 Rocker Base for Rocking Box (2) - \ﬁ——"J,_, s

90x75x12 cm I
ROCKER ROUND BASE FOR ROCKING BOX w,

Caractéristiques : utilisé individuellement il

comme base inclinable, instable sur tous les
axes, ou a appliquer sur les Rocking Boxes.

Utilisation : exercice proprioceptif.

Modéle et taille ;
Art. 16288 Rocker Round Base for Rocking Box (3) -
diametre 75 cm

2.500.00.-

3

ASCENDING DESCENDING SET
Caractéristiques : quatre modules composés
d'un plan incliné et de marches, pour un

2 :
[ ]
1
entrainement proprioceptif. >
[ ]
Utilisation : exercice proprioceptif ; idéal
aussi dans le sport, intégré dans la routine
d'entrainement.
4

Modéles et tailles :

Art. 16272 Step (1) - 80x40x15 cm

Art. 16273 Step (2) - 80x40x30 cm

Art. 16271 Cuboid (3) - 80x80x45 cm

Art. 17071 Ramp (4) - 200x80x incl. 45/7 cm

3.000.00.-
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MULTI-SOIL(a usage domestique)

Un plate-forme qui englobe diceérentes
surfaces, pour ceux qui veulent - méme dans
de petits espaces - faire un entrainement
intense.

A la maison, dans votre chambre ou dans
votre séjour, il est maintenant possible de
simuler un cours de danse, d'apprendre
la technique, de se perfectionner ou
simplement de faire des exercices pour
récupérer la forme, atteignant rapidement

les resultats souhaites. Un vrai cours de danse
Voici donc un outil utile pour ceux qui ont
peu de temps, mais ne veulent pas perdre Sable, dunes, pierres, surfaces irregulieres
I'habitude quotidienne d'un entrainement vous permettent de realiser une véritable
extrémement eceicace. lecon de danse pour compléter toutes

les etapes, renforcer les articulations, les
Modele et taille : ligaments, les muscles et corriger la position
Art. 16949 Multi-Soil - 200x100x7 cm de votre corps, comme si vous étiez encadre

par un instructeur.

1.600.00.-
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THE NEUROMUSCULAR
SYSTEM

Keep it balanced to eliminate
pain and improve strength,
muscle tone and trophism and
coordination

The Central Nervous System (CNS)
receives sensory information from
the external environment through
the sensory receptors. Thanks to its
plasticity it is able to readjust on the
basis of the information received.

HumanTecar® SYNERGY VISS is a new form
of energy. Thanks to our technology, the CNS
receives signals, it processes them and sends
an information to the various districts, which
maximizes the ability to recruit muscle fibres,
allowing an eSective recovery of tone, strength
and coordination.

The square-wave, focused mechano-acoustic
vibration system is suitable for:

subjects with hypertonia and hypotonia
problems;

subjects suSering from chronic or acute
pain;

elderly subjects with balance problems,
neurodegenerative diseases (e.g. stroke,
Parkinson's) or sarcopenia;

individuals aSected by osteoporosis;
subjects with urological dysfunctions;
children with flat feet;

amateur or high-class athletes;

people who wish to improve their muscle
tone for cosmetic reasons.

Human

FEEL YOUR BEST

HUMANTECAR® SYNERGY VISS doesn't act on
the organism from outside, but it makes the

SNC itself able to rebalance the neuromuscular
system. Its eSectiveness and several therapeutic
applications are based on this action.

This patented technology is able to stimulate
and rebalance the neuromuscular system for
a greater control over the body and a better
quality of life.

A full-blown re-programming of this circuit
allows to improve the coordination of all body
muscles. The special kind of stimulus used by
SYNERGY VISS has also been demonstrated to
favour bone tissue synthesis and enable the
managing of acute and chronic pain.

The plasticity of the Central Nervous System
grants to maintain the results achieved for

more than six months after the therapy sessions,
thanks to the creation of new synapses in
selected neural networks, as observed by the
physiologist Kandel (1982).

The possibility of applying this technology even
without moving the joints allows bedridden
patients to avoid the muscle tone and strength
wasting that usually results from prolonged
immobilisation. Immediately starting the
rehabilitation programme means significantly
reduce recovery times.

The benefits for the body

Recovery of correct muscle tone and
strength.

Pain relief.

Improvement of balance, posture and
coordination.

Better eSiciency in controlling the
bloodstream and lymph drainage.

Delay in the onset of muscle fatigue thanks
o the increased aerobic capacity, which
allows a greater workload bearing.

Prevention of future accidents.

Optimisation of muscle performance
when training and competing.




Human
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TECHNOLOGY:
HUMANTECAR® SYNERGY VISS
AND SYNERGY VISS handy

Two diSerent versions of the device allowing customised use
with the same eSicacious and long-lasting results.

SYNERGY VISS

A technology designed to stand
permanently inside the physiotherapy
practice, in order to permit the most
complete and rapid treatment possible.

It allows the simultaneous treatment of

up to 14 bilateral muscle groups, using 28
transduction points.

SYNERGY VISS handy

The more compact and lightweight
portable version that makes it possible to
perform the treatment even at the patient's
home. It allows the operator to treat up to
5 bilateral muscle districts simultaneously,
using 10 transduction points.




The advantages of the technology

Endless localized and systemic treatment
options

HumanTecar” SYNERGY VISS is a very versatile
device.

It acts on diSerent areas at the same time,
thanks to several transduction points. During
the session, the patient perceives absolute
comfort and his active participation is not
required, unless to perform the movements
needed to identify the area to be treated or in
case of dynamic applications.

Moreover, the device is not dependent on

an active operator, except when the manual
transducer is used, for example, to treat trigger
points locally.

Human

YOUR BEST

Swift results

The eSects appear rapidly even from the first
sessions and sometimes even from the first and
they remain stable for up to and even longer
than six months. For athletes, after the initial
intensive treatment period, a maintainance
therapy is recommended in order to maintain
the excellent results achieved and to guarantee
the best-possible performance.

Programmes

Neuromuscular stimulation is a strategy that
allows the treatment of diSerent diseases.
This is why we have created as many as 40
pre-set programmes (with diSerent frequencies,
amplitudes and duration of treatment) to be
chosen according to the disorder to be treated
(results supported by scientific research).

The programmes can be adapted to suit the
requirements and needs of the individual
patient, for customised therapies.

The treatment execution doesn't require the
continuous presence of the operator.

The characteristics of this technology make it suitable for everyday use because it:

is easy to use;
is comfortable for the patient;

does not require the constant presence
of an operator;

can be combined with other treatments;

allows to obtain immediate resulis;
is not invasive;

does not require active patient
participation and is therefore useful in the
immediate postoperative period and in
debilitated or elderly subjects.
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La technologie revolutionnaire
qui optimise l'eicacite et la

rapidité thérapeutique

m | o
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Les avantages d'un transfert de tout le potentiel du HCR pour les tissus
biologiques au moyen d'électrodes lymphodynamiques et thermodynamiques
a forte impédance (capacitives) et a faible impédance (résistives), combinées a
I'émulsion électrolytique universelle

ELECTRODES A FORTE IMPEDANCE

Particulierement adaptées pour le traitement des tissus mous (musculaires, adipeux,
vasculaires, lymphatiques).

Les electrodes a forte impédance (capacitives) en eau. Concrétement, ce tissu est alors revitalize
induisent une reponse endogene, dependant de grace a une intense vascularisation, qui agit sur
l'intensité du signal électromagnétique applique, I'cedéme, la douleur et l'inflammation ; avec
réactivant le débit sanguin (variations minimales tous les avantages d'une meilleure circulation

ou maximales, en fonction de I'objectif), dans les sanguine.

tissus mous a faible impédance et a forte teneur

Electrode a forte impédance
MODE CAPACITIF

Fréq. 0,447 MHz.
Mouvement des charges électriques
(lons+ el ions-).

ELECTRODE
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Les électrodes a forte impédance (capacitives),
revétues d’'un materiau isolant special, sont
realisées a l'aide d'une technologie de revétement
multicouche (technologie wafer), avec un ou
plusieurs materiaux biocompatibles. Elles se
caractérisent par le transfert du signal radio de
moyenne fréquence au tissu biclogique de la
maniére la plus eicace possible. La personne
traitée ressent une réactivation de la circulation
interne et profonde, qui & son tour induit une
hausse de la temperature corporelle dans la
region du corps concernée.

TECHNOLOGIE
o—— WAFER

Electrodes lymphodynamiques a forte impédance
convexes

Congues pour l'induction de petites modifications
du débit sanguin dans les tissus, avec des
variations de températures microscopiques,
spécifique au drainage lymphatique du tissu. Les
electrodes lymphodynamiques a forte impédance
convexes sont utilisées dans le traitement des
pathologies avec cedémes et épanchements, et
a chaque fois que I'élément de drainage du tissu
doit &tre activé uniqguement en agissant sur la
vitesse du débit sanguin capillaire.

Les électrodes lymphodynamiques sont fabriquées
a l'aide d'une technologie spécifique, distincte de
celle utilisee pour les autres électrodes a forte
impédance, avec un matériau special plus adapte
a l'activite du drainage lymphatique. Elles sont
sensibles aux variations, méme les plus légeéres, de
la puissance appliquée par le dispositif HCR.

ELECTRODE LYMPHODYNAMIQUE
CONWVEXE

ELECTRODE
LYMPHODYNAMIQUE PLATE

Les electrodes lymphodynamiques a forte
impédance convexes permettent un meilleur
traitement des régions du corps comme la
région poplitée (derriere le genou), les aisselles,
et les petites articulations des mains et des
pieds, car du fait de leur forme, il est possible de
faire pleinement usage de la surface active de
I'électrode.

Electrodes thermodynamiques a forte impédance
plates et convexes

Particuliérement adaptées pour les traitements
dans lesquels une plus forte augmentation

de la circulation et de la température sont
nécessaires, comme, par exemple, dans le cas
d’'une contracture musculaire, les électrodes
thermodynamiques se caractérisent par la
diversité de leurs formes et diamétres qui leur
permettent de mieux s'adapter aux régions du
COrps CONCErnees.

ELECTRODE THERMODYNAMIQUE
CONVEXE

. S




Stress, troubles du sommeil, fatigue due au
décalage horaire

Being subjected to continuous stress triggers
repeated physiological response to stress. This is
directly linked to the insurgence of actual illnesses
that can aect various areas of the body. Most
people are alicted by stress, in various measure
and various guises (jet lag, sleep disturbances). In
particular, those subject to heavy responsibilities,
those obliged to travel frequently or whose work

is especially heavy, those facing anxiety-triggering
situations in their professional or personal lives.
Should one face an excessive burden of stress, or
even borderline stress (in other words, which is

in danger of becoming excessive: in this case, we
speak of prevention), a suitable anti-stress therapy
is recommended. The HCR device is a precious
ally in this kind of therapy: it reboots the body

and improves the gquality of rest, rebalancing vital
functions and providing the necessary energy and
drive to restore ideal psychological and physical
well-being.

Les personnes ageées

Le HCR est une technologie extrémement eicace
dans le fraitement des pathologies chroniques

qui aectent un pourcentage élevé de personnes
ageées. Les plus communes sont des aections
articulaires dégénératives et inflammatoires, des
processus inflammatoires des extrémités, des
douleurs débilitantes systématiquement associées
a tout processus régressif, ainsi que l'incapacité a
se concentrer et le manque d'équilibre en raison
du faible apport en oxygéne et en sang vers le
cerveau. Cette technologie est également utilisée
pour traiter diverses formes d'ostéoporose et dans
de nombreux protocoles de rééducation post-
chirurgicaux, en particulier aprés une intervention
chirurgicale d'arthroplastie. Ses avantages sont
notamment, I'absence d'interférences avec

les traitements pharmaceutiques, 'absence
d'eets collatéraux, et la réduction considérable

de la durée de récupération qui diminue les

colts engendrés par de longues séances de
physiothérapie.

Invalidite

La technologie HCR est trés appréciée dans

le domaine de l'invalidite, ou elle joue un role
majeur dans I'amélioration considérable de la
qualité de vie et est employée depuis longtemps
pour traiter les pathologies aigués et chroniques,
dans la prévention et la récupération musculaire.

Médecine vétérinaire, rééducation, physiothérapie,
remise en forme et prévention

De nombreuses années de recherche et des
résultats tangibles, 'expérience acquise dans la
physiothérapie humaine, a la fois dans le monde
du sport et en dehors, a rapidement penétré
I'univers vétérinaire, permettant un changement
dans I'approche thérapeutique du traitement

des chevaux tout d'abord, puis d’animaux de
petite taille. Désormais, le vétérinaire est soutenu
par une nouvelle ressource qui l'aide a réduire
considérablement la durée du traitement.
Comme dans le sport professionnel pour les
humains, le HCR est utilisé dans la prévention et
la récupération musculaire avant et apres des
entrainements intenses et lorsque des courses
(p. ex. dans le cas de courses de chevaux) sont
programmées de facon trés rapprochée.

Prévention

Grace a la rapidité avec laquelle elle permet de
résoudre les problémes, méme complexes, la
technologie HCR est utilisée dans la prévention,
non seulement dans le sport de haut niveau, mais
aussi dans la médecine du travail et dans la vie
guotidienne, afin d'éviter toute inflammation
mineure, une crampe, une fatigue musculaire ou
du stress de se transformer en pathologie aigué
ou chronique, qui serait plus diicile a traiter et
aecterait la qualité de vie. Cette technologie
garantit que la personne traitée est realimentee
en énergie, entrainant une restauration idéale de
sa condition physique et une amélioration de son
bien-étre.
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

CLASSIFICATION DU DISPOSITIF - Techniques et paramétres de fabrication

Pour un haut niveau de protection contre les risgues

Pour un haut niveau de protection contre les risques - piéces appliquées
Pour compatibilite électromagnetique

Pour la protection contre tout dommage causé par l'eau

Pour la protection contre tout dommage causeé par la poussiere

Pour méthode de stérilisation

Seécurité en présence de gaz inflammables

Mode d'utilisation

Mode de mise en place

Classe |

Type BF

Classe A, Groupe 1

Dispositif commun

Dispositif commun

Pas applicable

Pas adapté

Dispositif adapté pour une utilisation continue

Dispositif transportable

CLASSIFICATION DU DISPOSITIF - selon l'utilisation prévue

Sur la base de |'utilisation prévue, il peut étre classé comme suit :

Code GMDN - Nomenclature mondiale des dispositifs médicaux

47575 - Dispaositif de traitement thermigue par radiofréquence - résistif et capacitif

Code UMDNS - Systéme universel de nomenclature des dispositifs médicaux

11244 - Unités de diathermie

Code CND - Classification italienne des dispositifs médicaux
712069099 - Equipements de physiothérapie et de rééducation - autre

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES pour utilisation

Puissance et fréequence secteur
Fusibles d'entrée
Puissance d'entree

Fréquence de sortie
Tension et puissance de sortie

Consommation en mode veille
Consommation au repos
Taille/Poids

Télecommande : batteries

100-240V 50 - 60 Hz
2xT5AH250V

380 VA

0,447 MHz = 0,002 MHz

RES. : 150 V/300 W + 10 % et £+ 2 W
CAP : 600 V450 VA + 10 % et £ 2 W

1.1W
12w

LB3xP27xH19cm/7,5kg

2 piles alcalines GP23a 12 V
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TESLACARE

-SLA
ARE

FUNCTIONAL MAGNETIC STIMULATION

‘ ‘ FMS nasce per o rire ai professionisti della riabilitazio-
ne un device di supporto e una strategia di lavoro che
consenta loro di dare risposte veloci, facili ed e caci
in termini di risultati, identificando in modo chiare la , ’

teropia giusta per il paziente.

Antonio Caponio

FMS (Fuctional Magnetic Stimulation) si é a ermata
come terapia innavativa per un nuovo approccio alla
Riabilitazione.

L'impegno in ricerca e innovazione [a portato a svilup-
pare sistemi e cienti e protacolli di lavore per o rire
un nuovo Lipo dirigbilitazione: indolore e non invasiva
focalizzato sulla salute e sul benessere della persona.

=4

TESLACARE
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TESLACARE

STIMOLAZIONE MAGNETICA FUNZIONALE CARE

Determina un Siamo in presenza  Ottimizzaziore fun-  La risposta sempli-
e etto eccito-mo- diun campo zionale didi erenti  ce per prendersi
torio di erente magnetico pulsato  sistemi biologici. cura della tua
dalle precedenti ad alta intensita, salute.

terapie,

s L LIRIGIN]

\ & =

1850 1985 2013 2017

Michael Faraday Invenzione TMS Vengeno prodotte le Viene prodotta
ebbe l'intuizione che prime Tesla Stym Tesla Care
lapplicazione di un & Magneto Stym
campe magnetico La tecnologia

a tempo variabile arriva in |talia

induceva contrazione
muscolare.




EVIDENZE MEDICHE

SCANSIONE LONGITUDINALE
O-246cm O-20cm O-:51cm

Immagini concesse dal Dott. Pellegrine

A riposo Con elettrostimolazione Con stimolazione
magnetica funzionale.

L'immagine ecografica del museolo quodricipite femorale lunge l'osse longitudinale evidenzia il maggior incremento di sezione tra
due setti muscolari ottenuto con stimolozione magnetica funzionale rispetto allelettrostimolazione e ol dato morfologico in condi-
zioni di riposo.

POSTUMI DI FRATTURA EPIFISI DISTALE TIBIA DESTRA
VIZIOSAMENTE CONSOLIDATA

12.06,2019

3 trattamenti a settimana da
15 minuti per 5 settimane.

30.07.2019

Immagini concesse da FisioLab di Aradeo
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SCHEDA TECNICA

potenza campo magnetico | max 3.0 Tesla
frequenza | da1a16o Hze

canali | 4

interfaccia | Touchscreen a colori
modulazione | Di ampiezza e di frequenza
tempo attivo |da1sa20s

pausa | da O sa 240 s

fusibili | 2xtioA

voltaggio | z40V AC, 50-60 Hz

potenza | 1000 YA

classificazione mdd 93/42/eec | Class lla

GENERATORE PRESTIGE

ingombro | 47 x 60 x 27 H em
peso | 9.5 kg

CARRELLO PRESTIGE

ingambro | 57 x 49 x 86 H cm

pesa |17 kg

TESLACARE

SOFTWARE

numero max di step per programmi | 8
durata max per ogni step [ da1s a 20 min
durata della terapia | da1a 60 min
programmi manuali | Si

programmi pre impostati | 5i

protocalll pre impostati | Si

programmi distretli corporei | Si

N

\
\

TESLACARE
-




ACCESSORI

POLTRONA

ingombro poltrona | 68 x 84 x 103 H cm
peso poltrona | 195 kg
applicatori integrati nella poltrona |

| Zona Lombare - 1 Zana Pelvica

%
APPLICATORE FMS P
Al LICAIUKE | . B
L)
|
applicatore fms large 15 cm | Si |
applicatore fms medium @ 11cm | Si } |
custodia porta applicatori | Si |
|
braccio per applicatore su ructe | Si [ |
&
&

EFFICACIA CON PIU APPLICATOR

by 259 5 25%

? 25% P 25%

TESLACARE
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MASTERPULS* MP50 & MP100 »ultra« -

La nuova generazione di apparecchi a onde d'urto radiali

Dimensioni compatte, elevata affidabilita, costi di assistenza ridotti
e il comando silenzioso integrato »Air Powers contraddistinguono gli
apparecchi a onde d urto radiali MASTERPULS* MPS0 & MP100 »ultras.

Ergonomia straordinaria: tutti gli elementi di comando fondamentali
sono integrati nel display dell applicatore rendendo il lavoro diretta-
mente sul paziente piu facile, pit rapido e senza interruzioni. Lo stes-
50 apparecchio a onde d'urto passa in secondo piano. Il sensore »5kin
Touchs permette di attivare I'emissione dell'impulse con una leggera

Dati tecnici — MASTERPULS® MP50 & MP100 sultras

MASTERPULS * MPS0 sultras MASTERPULS* MP100 sultra=

Tumi ghi edementi di comando integrati  Tutri gl elementi i comando integrat

el applicatos reell applicatore

Pressione: max. 4 bar Pressione: max. 5 bar

Fraquenza: 1- 17 Hz Frequenza: 1-21He

{in base aila pressions) (in base ala pressione)

Il Applicators radiake con
Funzione » Skin Toudw

Terapia con wbeagioni, Terapia con vibeazioni,

V-ACTOR*: 1= 21 Mz (opzionake) VACTOR®: 1 = 31 Hz (opzionale)

Comando ramitz touchsoeen da 107 Comando vamite touchsaeen da 107

(opzionale) (opzionale)

pressione di contatto sulla pelle. | parametri di trattamento richiamabi-
li sul display dell’applicatore per tutte le indicazioni della terapia ESWT
sono stati elaborati da operatori esperti. Tutti gli apparecchi passono
essere controllati anche tramite il touchscreen.

L'operatore ottiene accesso esclusivo al portale informativo ICE Shock
Wave Portal: information (informazione), Communication (comuni-
cazione) ed Fducation (istrzione) per I'approfondimento delle cone-
scenze sulla terapia a onde d'urto (v. pag. 28/29).

Applicatore radiale con funzione »Skin Touchs

Punti di forza

®  Lavoro efficace e senza alcuna fatica direttamente sul paziente
¥ Tutti gli elementi di comando integrati nell’applicatore
B Emissione dellimpulso mediante funzione »Skin Touche
(solo MASTERPULS* MP100 sultra«)
®  Comando opzionale tramite touchscreen da 107
®  Accesso online esclusivo al portale informativo ICE Shock Wave
Portal per 'approfondimento delle conoscenze (v. pag. 28/29)

Accesso online esclusivo al portale informativo
ICE Shack Wave Portal per I'approfondimento delle conoscenze




Panoramica dei sistemi a onde d

MASTERPULS® MP50 »ultrac
Apparecchia radisle

Dati genarall

1 Dimensioni senza touchscreen (L x Ax P):
A26 x 144 % 340 mm

7 Peso: 95 kg

© Compresaora, integrato

' Touchscreen da 10" {opzionale)

Onde d'urto radiali
o Pressione: max. 4 bar, frequenza: 1 - 17 Hz {in hase aka pressione)
A V-ACTORE (op do): 1 - 21 Hz

MASTERPULS® MP100 »ultra
Apparecchio radiale

Dati generali
 Dimensioni senza touchascreen (L x Ax P}
426 x 144 x 340 mm
Peso: 10,5 kg
| Compressore, integrato
1 Touchstraen da 107 {opzionale)

Onde d'urto radiali
Pressone: max. 5 bar, frequenza: 1 - 21 Hz (in base akia pressione)
o Funziens »Skin Tauchs

A VACTOR® | 1-31Hz

MASTERPULS® MP200 »ultrac*
Apparecchio radisle

Dati generall

1 Dimenswoni senza touchscreen (L x Ax PL
466 x 187 x 454 mm

1 Peso: 23 kg

= Compressora, integrato
Touchscreen da 107 {opzionale)

Onde d'urto radiali

| Pressione: max_ 5 har, frequenza: 1 - 21 Hz
Funzicne »Skin Touchs
i e V-ACTORE 1-35Hz
Tecnologia VACU-ACTORE (opzionale)

“disponibile da autunno 2015

DUOLITH® SD1 T-TOP »F-SW ultra«
Sistema focalizzato

Dati generali

© Dimensionl senza touchscreen (L x A x P)
466 x 18T x 454 mm
Peso: 24 kg

“ Teuchscreen da 107 {opzionale)

Onde d'urto focalizzate
Range di enargia standard: 0,01 - 0,55 mJimnd?
Range di energia ampliale (opzionalke):
0,03 - 1,24 mJfmm’




Panoramica dei sistemi a onde d’urto

DUOLITH® SD1 TOWER »ultrac

Sisterna radiale

Dati generali
1 Dimensioni (Lx A x P).
590 % 1261 x BED mm
Pesa (rolley compresc): 59 kg
Comprassars, intagrain
Touchscrean da 154"
Dizgnostica per imaging 1 (opzionala):
2~ 10 MHz oppure 1.6 — 15 MHz
Modulo cassetto sStore Casea (opzionale)

Modulo radiale

1 Pressione: max. 5 bar, frequenza: 1 - 21 Hz
n Funzione »Skin Toucha

n Applicatore V-ACTORE! (opzionale): 1 - 35 Hz
1 Tecnolegia VACU-ACTORE [opaionale)

DUOLITH® SD1 TOWER »ultra

Sisterna focalizzato

Dati generali

1 Bimensioni (L xAx Py

590 x 1261 x 560 mm

Fasa (Ireley compresc). 60 kg

Touchscreen da 154"

Diagnostica per imaging ecografico (opzionale
2 = 10 MHz oppure 1.5 - 15 MHz

Modulo cassetle s Store Casas (opzionala)

Madulo focalizzate
n Range di energia standard: 0,01 - 0,55 mJfmm?
o Range di energia ampliate (opzionale)

0,03 - 1,24 mdimm?

DUOLITH® SD1 TOWER »ultra«

Sisterna radiale & focalizzate

Dati generali
1 Dimensioni (LxAx P)
590 x 1261 x G60 mm
Pesa (frolley compresc): 83 kg
Comprassare, integrato
Touchscreen da 1547
Diag ica per imaging ) {opzionale
2 =10 MHz oppure 1.5 - 15 MHz
Madulo cassete nStare Casee (opzionale)

=

Modulo radiale e fecalizzato
1 Wedere DUOLITHE 501 TOWER sullras ~ Sistema radiale &
OUOLITHSE 501 TOWER sultras — Sistema focallzzatn

STERZ MEDICAL
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HYDRO I:’HYSI?

World Class Products

HYDRO PHYSIO are the market leading manufacturer of agquatic therapy
treadmills. Designed and produced to meet the requirements of clinical
environments, the treadmills are recognised as a Class 1 Medical Device

Unlike a pool HYDRO PHYSIO products have an integrated treadmill and
easy access for users of all ages and levels of mobility. Simply walk in,
close the rear glass door, then select the desired water height and
treadmill speed for a personalised hydrotherapy programme.

VIEW PRODUCTS

.||H""fl’l“

HYDRO PHYSIO is a range of leading aquatic therapy treadmills designed and developed by a company with over 40 years of manufacturing experience.

Madical and wellness communities are increasingly recognising the benefits of water based exercise. HYDRO PHYSIO is the next step for upright aguatic therapy, weliness in water
and hydro training.

Studies suggest that upright movement and exercise in water offer particular therapy benefits, easing discomfort and promoting physical and mental wellbeing. Our website aims to
show you the range of people who can benefit frem HYDRO PHYSIO and illustrates how the products can be used.

We manufacture medically classed products that are both innovative and of the highest quality. Designs that are making a difference to users throughout the world.
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Research and Therapeutic Solutions

Mulfiwave
LockedSustem

SEE HOW VALID OUR WORK S AT
ASACAMPUS

Working closely with an international
network of researchers, ASAcampus has
allowed us to demonstrate the validity of
our work by:

-
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- extensively studying the photochemical,
photothermal, photomechanical effects
resulting from the interaction between
MLS ® impulse and biclogical tissue

- investigating, up io a molecular level, E!j; :-.EI
the mechanisms that are at the base of yg;f e
the biological reply :I."=\'-|}' ]

H Yo

- evaluating the therapeutic effects

[OE$5+




Mphi 5 the complete solution

The Mphi 5 has been designed to reach easily each area of the
body and to convey the high quality energy of the MLS®puIse
to a well-defined 5 cm diameter Target Area, whose shape and
size has been optimized to guarantee an excellent therapeutic
result. The size of the irradiated zone, in fact, makes it possible
to treat homogenously great tissue volumes, such as large
fractions of muscle strips or whole joints. This causes a
rapid response of the irradiated structures. The preset
therapeutic protocols facilitate the operator to choose
the kind of treatment, and the multidiode applicator Charlie
offers the advantage to act over large areas of the body in
short time, allows to work without requiring the constant
assistance of an operator.

_




LEADER IN TECHNOLOGY

L 1 «
MoVeS MoVeS ¢

I "

What is Snap-Stop®?

Snap-Stop” makes exercising with latex bands much safer. This unique feature will avoid snapping, even if there’s a cut or punc-
ture. When working out with a resistive exercise band, the band has to endure extremely high tensions. A small cut can have a big
consequence...

MoVeS and MoVeS FIT Bands are unique in their field. Thanks to our exten-
sive research and development we have achieved an innovative production pro-
cess: when used properly, the latex band will not suddenly snap, even when ex
posed to high forces. This does not apply to a very old band, or band that has been
exposed outdoors for some time, as well as an abused band. Using a fresh and clean
sheet of band is recommended.

Snap-Stop” for safer resistive exercising.

WINNER
2018

FIBO FITHE 5'| JDIFG
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See for yourself:




MOVES TUBE

MoVes

Ll

The MoVeS Tube is a high quality tube created by an intensive dipping process. The
dipping process guarantees a multi-layered tube, which ensures a strong and safe
training product. Extruded tubes are very susceptible to damage and can easily snap,

this is not the case for our multi-layered dipped tubes. In general, dipped tubes are even
more durable than bands, especially when used on a coarse surface.

MoVeS Tubes are available as a ready to use product - 120cm length with handles
straight out of a polybag - and in rolls - 7,5m or 30m packed in a nicely designed box.

The table below shows the exceptional strength to elongation linearity from our tubes.

TOTAL KG / ELONGATION % e
COLOLR 50% 100% 150% 200% 250%

300% DIPPED
Yelow 1,0 1,5 1,9 2,3 2,9 3,6 ’

o | oy~

2d

Silver 40 54 65

77 81 95 c €
MoVeS Tubes with Handles are very useful for physiotherapy and muscle training. These high

II
quality and very resistant tubes are created to train all muscles in your body and improve body

flexikility. The lighter resistances are perfect for physiotherapy or a light work-out, while the
highest resistances will even convince the more trained athlete.

|
The MoVeS Tubes with Handles are available as: \
- a pair of handles attached to a quality resistive tube of 120cm. \
- a light set: 3 tubes of 120cm (1x Yellow, 1x Red, 1x Green) + pair of interchangeable handles.

1
Polyb ¥ |
Box with Rolls i \

a—— 120cm with Handles | ..*& \'

] 4

—
Box of 30m contains maximal 3 separate pieces.
Minimal length of 1 piece is 4m.

\
—

A
)

MOVES TUBE

Combine a roll with COLDUR  RESISTANCE 120cm with Handles 7,5mroll 30m roll

our Safety Handles Yellow Light 01-200102 01-200702  01-203002

hrsUpenor g (R22) Red Medium 01-200103 01-200703  01-203003
Green Heavy 01-200104 01-200704  01-203004
Blue  Extra Heavy 01-200105 01-200705  01-203005

> Black  Special Heavy 01-200106 01-200706  01-203006

Silver  Super Heavy 01-200107

01-200707 01-203007
MoVeS Tube Set - Laght 01-200111 nia nfb
(yellow to green)

* MoVeS5 Tube Set - Light: 3 tubes of 120em (1x Yellow, 1x Red, 1x Green) + pair of interchangeable handles.




MOVES WIDE LOOP

Following popular demand, we now offer wide loops (7,5cm) next to our regular loops (2,5¢cm) with
the same resistances. Some users may prefer the wider loops for spreading the forces more evenly
on their body parts, while others prefer the thicker narrow loops which won't roll-up while being
stretched.

-

As your supplier for bands, tubes and loops, Available
these wide loop fit perfectly in our array of . 20"
resistive products to satisfy all users. These ear fy 2020
wide loops are also multi-layered and

available in 6 resistances: from Extra Light
(Tan) to Special Heavy (Black).

MoVeS Wide Loops: oy
High quality, cost effective and easy to use! {
Lay-flat-length: 30cm — —
Width: 7,5¢cm V. Nulti-Layerec

One set contains 10 individually packed pcs

) . .. .

COLOUR RESISTANCE MOVES WIDE LOOP UNIT
Tan Extra Light 01-100071 10 pcs
Yellow Light 01-100072 10 pes
Medium 01-100073 10 pcs

Heavy 01-100074 10 pcs

Extra Heavy 01-100075 10 pcs

Special Heavy 01-100076 10 pcs

MOVES LOOP

The new MoVeS Loop Set really is a “Gym on-the-go”. MaoVeS Loops are extremely portable and
unbelievably versatile products. They are very effective instruments for stretching and
strengthening all muscle groups.

Following popular demand, we added two new versions. Tan becomes the lightest resistance,
while with the new black loap even the fittest sportsmen will sweat.

Our new loop set combines our most popular colours in a compact mesh bag. This affordable set
is very useful to bring along wherever you go.

Our Loops are multi-layered, this results in a more durable product.
These thicker loops won't roll-up during exercising, avoiding the

uncomfortable feeling from wider alternatives. %’
MoVeS Loops:
—

High quality, cost effective and easy to use! e
Lay-flat-length: 30cm ;
Width: 2,5¢cm

One polybag contains 10 loose pcs

ered

Multi-Lay

TOTAL KG / ELONGATION %
COLOUR RESISTANCE MOVES LOOP UNIT COLOUR  50% 100% 150% 200% 250% 300%

Tan Extra Light ~  01-100001 10 pcs Tan 2.2 3.2 3.8 4.6 5.4 6.4
Yellow Light 01-100002 10 pcs Yellow 2.8 4,0 48 5,8 6,8 8,0
Medium 01-100003 10 pcs

Heavy 01-100004 10 pcs
Extra Heavy 01-100005 10 pes
Special Heavy 01-100006 10 pcs
Loop Set of 4 resistances
(yellow to blue) in mesh bag

—

01-100011  Set /4 pcs




MOVES F!T BAND

4 " MoVeS F!T, for athletes and home use.
. - MoVeS FIT Bands are low powder (in fact, less than 2mg/dm?,
so we're o [cially powderfree) latex resistive exercise band

e » . with the same premium quality as the original MoVeS Bands.
y 4 1) The difference is purely the alternative, more youthful colour

seguence.
The band comes in 6 different resistance levels which are

¥
-y J determined by the thickness of the band, is available in 4 different
2 A 4 lengths and comes with a full colour manual.
COLOUR TOTAL KG / ELONGATION % Compares to
; 50% 100% 150% 200% 250% STANDARD
- Peach 1,0 1,3 1,5 1,9 2.3 Yellow
. Orange 15 20 25 32 37
r . Lime Green 1,6 2,5 3,0 3;5 4,1
4
' Grey 4.1 5,8 7,2 7,9 9,5 Silver
L
p aLs | Our high quality 1,5m and 2,5m MoVeS FIT Bands are

packed in retail packs. 10 pre-cut pieces of the same

resistance or 5 pieces of different resistance that come

in separate polybags with header for easy dispensing.

: Full-colour instruction manual is included. These 1,5m and 2,5m

y ; bands are easy to use and cu [0ng is not required. The available

o . l colours are peach, orange, lime green, blueberry, plum and grey.
#a e

- — - -

s 8

COLOUR RESISTANCE 1,5m 2,5m 5,5m in Box 22,5m in Box

45,5m in Box

10-pack 10-pack Small Roll Medium roll Large Roll

Peach Light 01-111502 01-110202 01-110502 n/a 01-114502
Orange Medium 01-111503 01-110203 01-110503 n/a 01-114503
Lime Green Heavy 01-111504 01-110204 01-110504 n/a 01-114504
: 01-111505 01-110205 01-110505 n/a 01-114505
Plum Special Heavy 01-111506 01-110206 01-110506 n/a 01-114506

Grey Super Heavy 01-111507 01-110207 01-110507 01-112207 n/a
Set of 5 resistances 01-111511 01-110211 n/a n/a
(peach to plum) (5-pack) (5-pack)
g
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MOVES F!T BAND
RN

The MoVeS FIT Tube is a high guality tube created by an intensive
dipping process. The dipping process guarantees a multi-layered tube,
which ensures a strong and safe training product. Extruded tubes are
very susceptible to damage and can easily snap, this is not the case -«
for our multi-layered dipped tubes. In general, dipped tubes are even he %
more durable than bands, especially when used on a coarse surface.

MoVeS FIT Tubes are available as a ready to use product - 120cm length F i
with handles straight out of a polybag - and in 30m rolls - packed in | '
a great dispenser box. Safety Handles offer an unlimited amount of
exercises and superior grip.

MoVeS FIT Tubes are available in 6 different colours. The table below .
shows the resistance and to which standard colour it relates. « B
' COLOUR TOTAL KG / ELONGATION % Compares to :
: 50% 100% 150% 200% 250% STANDARD ¥
Peach 1,0 1.5 1,9 2,3 2,9 Yellow

QOrange 1,4 2,0 2,5 2,8 34
Lime Green 2,4 3.4 4,0 4,9 2.5

Silver

Combine a roll with our
Safety Handles for superior grip (p22).

MOVES FIT TUBE

COLOUR RESISTANCE
120cm - polybag 30m roll

Peach Light 01-210102 01-213002
Orange Medium 01-210103 01-213003

Lime Green Heavy 01-210104 01-213004
: xtra 01-210105 01-213005

Plum Special Heavy 01-210106 01-213006
z Super Heavy 01-210107 01-213007




MOVES FIT LOOP

-« % 8 o * BNV
| - I, BT
! ,‘j ' ' & . F B
I = ! -
’ T Our high quality and cost effective loops are also available in FIT = J

colours. MoVeS FIT Loops are easy to use and very versatile. You
can stretch and strengthen all muscle groups.

Our loops are multi-layered, this results in a more durable
product. Our thicker loops won't roll-up during exercising,
avoiding the uncomfortable feeling from wider alternatives.

QOur new loop set combines our most popular colours ina
compact mesh bag. This affordable set is very useful to bring along
wherever you go.

5 ¥ “II
| MoVeS FIT Loops: 1
e High guality, cost effective and easy to use!
Lay-flat-length: 30cm
1 Width: 2,5cm
One Polybag contains 10 loose pcs
'1
‘ 4
MeS "
" ]
| COLOUR RESISTANCE MOVES FIT LOOP UNIT
Peach Light 01-110002 10 pcs
Orange Medium 01-110003 10 pcs
¢ Lime Green Heavy 01-110004 10 pcs
: | 01-110005 10 pcs
- Loop Set of 4 resistances 01.110011 S a
. (peach to blueberry) in mesh bag g et/ 4 pes
. : Sl R
_ N e
b 2 MOVES F!T SUPERLOOP
- L L\ - - . AT
. i 1 i —
’ ] TOTAL KG / ELONGATION %
: =5 ; COLOUR SIZE IN MM
1 ?‘1 100% 200% 300% 400% 500%
MMS 5 Peach 1040x 15 % 3,0 7.3 10,0 14,4 19,1 29,2
’ | Orange 1040x 22 x 4,0 13,0 20,7 27,1 35,0 66,3
3 ! : . . 1 Lime Green 1040x30x 4,4 22,5 33,0 44,0 56,2 97,0
-t . r - g : . 1] ; — - : .
# i iy o - | o Plum 1040 x 53 x 4,4 38,0 1050 167,0

'
m/the MoVeS FIT Superloop you can easily stretch and
strengthen different muscle groups. It can be used for
rehabilitation, fitness and strength training. The lay-flat-length
from the MoVeS F!T Superloop is 104cm long (circumference is
208cm) and has an incredible elasticity.

The MoVeS FIT Superloops are multi-layered, this
results in a more durable product. Our thicker
loops won't roll-up during exercising, avoiding

S the uncomfortable feeling from similar products.
\U They are available in 5 different resistances:
Peach, Orange, Lime Green, Blueberry and Plum.

= L 9 = =

MOVES FIT '
COLOUR RESISTANCE SUPERLOOP UNIT
Peach Light 01-110402 1pc
Orange Medium 01-110403 1pc
Lime Green Heavy 01-110404 1 pc
eberr Extra Heavy 01-110405 1pc
Plum Special Heavy 01-110406 1 pc
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MOVES SHOULDER ROPE PULLEY - HAND SUPPORT

I : |

i

The MaoVeS Shoulder Rope Pulley
comes with a pulley, door anchor, nylon
c € cord, stopper system, and detachable

hand supports. These hand supports
allow patients without gripping power
to use the shoulder pulley.

Reference Description Unit
01-400103  MoVeS Shoulder Rope Pulley | Hand Support | Stoppers 1 pc

' 4 MOVES SHOULDER ROPE PULLEY - METAL BRACKET

I "

_' MMN-S Wit Stoppers §
{
i ‘
This MoVeS Shoulder Rope Pulley '
| comes with a pulley, wooden c €
handles, nylon cord, stopper
system, and metal bracket.
|

Reference Description Unit
01-400102 MoVeS Shoulder Rope Pulley | Metal Bracket | Stoppers 1pc

MOVES SHOULDER TUBE PULLEY =

“

Il
MoVeS

m \
Just like the MoVeS Shoulder Rope Pulley, N
the MoVeS Shoulder Tube Pulley helps increase "
range of shoulder motion. It can be used for
prevention and rehabilitation of shoulder injuries.

The MoVeS Shoulder Tube Pulley has a light, medium or
heavy tube.

Each pack contains the selected resistance of tube, soft
handles, pulley and door anchor.

For rehab use only _

COLOUR RESISTANCE SHOULDER TUBE PULLEY UNIT c €
Yellow Light 01-400202 1pc
Red Medium 01-400203 1lpc

Green Heavy 01-400204 1pc




MOVES SHOULDER ROPE PULLEY - DOOR ANCHOR

The MoVeS Shoulder Rope Pulley is an e
“I economical, easy-to-use device that helps Top
M a‘ s increase range of shoulder motion. It can \\EL_”L—C/
be used for prevention and rehabilitation of
I shoulder injuries. This easy to use shoulder "

rope pulley can be mounted in a doorway. It is available with
notch handles or wooden handles. -

The unique notch handles allow the user to easily adjust the
length of the rope through the handle while the revolutionary
stopper system is a great aid for consistent and progressive
exercising.

The MoVeS Shoulder Rope Pulley comes in a blister pack with
a pulley, notch or wooden handles, stopper system, nylon cord
and door anchor. The ECO PACK is packed in a polybag, without

stoppers.

Notch or
c € Wooden Handles

With S toppers

Reference  Description Unit
01-400101 MoVeS Shoulder Rope Pulley | Door Anchor | Notch Handles | Stoppers lpc
01-400104 MoVeS Shoulder Rope Pulley | Door Anchor | ECO PACK (netch handles, polybag, no stoppers) 1pc
01-400105 MoVeS Shoulder Rope Pulley | Door Anchor | Wooden Handles | Stoppers 1pc

MOVES KNEE ROPE PULLEY ,

o

The MoVeS Knee Rope Pulley helps increase range of knee motion. This easy-to-use product can be
mounted in a doorway to help you recover from or prevent knee injuries.

While si  [ng on a chair, put your foot into the ankle strap. A rope starts from the ankle strap, goes
through a pulley and ends at a wooden handle designed for a 2-handed grip. Pull your foot carefully
upwards by moving the handle towards your abdomen which will generate a rotational movement
at your knee.

The rope length can easily be adjusted at the handle while a print on the ankle strap helps you to
secure your foot in the right position. The MoVeS Knee Rope Pulley comes in a full colour cardboard
packaging with a pulley, wooden 2-handed handle, ankle strap, nylon cord and door anchor.

Il
CE€ MoVeS

i

Reference Description Unit
01-400301  MoVeS Knee Rope Pulley | Door Anchor | 2-handed Wooden Handle | Ankle Strap 1 pc




MOVES FLEX-ION

E &

III The spring loaded buttons of the MoVeS Flex-lon isolate each digit, so the strong
fingers cannot compensate for the weaker ones. This results in a better, faster
MMS and easier to control rehab process. MoVeS Flex-lon is available in & colour
I coded units with gradual resistance. This gradual resistance helps the therapist
measure progress. The ergonomic base adds comfort and stability. Comes with

a full colour and multilingual instruction manual.

Comes in 6 different colours/resistances

COLOUR  RESISTANCE (1 digit | all digits) LEVEL REFERENCE UNIT
Tan 0,35kg | 1,10kg 0 02-000101 1pc
Yellow 0,7kg | 2,3kg 02-000102 1pc
1,4kg | 4,5kg 02-000103 1 pc

2,3kg | 7.3kg 02-000104 1pc

02-000105 1 pc
O = i I e 02-000106 1pc

'MoVesS Flex-lon Set | 6 Resistances | 1 Display 02-000111 set
MaoVes Flex-lon Empty Display | Metal 02-000121 1 pc

3,2kg | 10,4kg

[ERF ST |




POWER-WEB® FLEX-GRIP®

The O rfg;;?_c;/

The creators of the best-selling Power-Web”®, are proud to
present the original Power-Web" Flex-Grip". The Power-
Web” Flex-Grip™ is a unique exerciser that fits in your
palm and provides the ability to work dexterity, extension
and strengthening in your hands, fingers, and thumbs.
Available in 3 different resistances, the Power-Web" Flex-
Grip" has finger and thumb holes and has two sides: one
side featuring a ball to squeeze and the other featuring
buttons and a thumb pad to exercise fingers separately
and increase dexterity and strength in your fingers and
thumb.

Latex free and easy to use!

POWER-WEB C €

FLEX-GRIP
Yellow Light 02-021102
02-021103
02-021104

COLOUR RESISTANCE

POWER-WEB" JUNIOR

& @

Power-Web" Junior

The Power-Web® Junior is 18cm in diameter and
weighs 225g. Just half the size of the Power-Web"
Senior, it has all the same features as the larger
product and delivers many of the same benefits
when used in a hand and wrist exercise programme.

POWER-WEB
JUNIOR
Yellow Light ~ 02-020302

Medium 02-020303
Heavy 02-020304

COLOUR  RESISTANCE




®
POWER-WEB COMBO

The #1 hand exercise
web in the world!

The Original

Each Power-Web comes
with a 39 exercises
poster

The Power-Web" Combo features a
unigue advantage of two resistance

levels in one, offering greater COLOUR / RESISTANCE PO(‘;Aéii-B\gEB LAT:S-‘::?E.?E?& BO
22:?:?;2? ::':oe't Ltelspéﬁ::;jél:: Tan/Ultra Light Red/Medium 02-020101 02-022101

; ; & : : Yellow/Light Green/Heavy 02-020102 02-022102
Senior with the same high quality . : =
T Red/Medium Blue/Super Heavy 02-020103 02-022103
Now also available as Latex-Free! Green/Heavy 3 JUltra Heavy 02-020104 02-022104

POWER-WEB® SENIOR C: 6

Power-Web" Senior

The Power-Web" Senior is 36cm in diameter and weighs
450g, Its unique patented design allows a variety of
exercises to be performed comfortably and effectively.
Constructed of high quality rubber with special agents
added for durability and strength, the Power-Web" will
last for years.

Now also available as Latex-Free!

POWER-WEB POWER-WEB

COIOLR RESISYANCE SENIOR LATEX-FREE SENIOR
Tan Ultra Light 02-020201 02-022201
Yellow Light 02-020202 02-022202
Medium 02-020203 02-022203
Heawy 02-020204 02-022204
Super Heavy 02-020205 02-022205

Ultra Heavy 02-020206 02-022206




MOVES SQUEEZE BALLS & EGGS

The MoVeS Squeeze Ball developed to provide a progressive sequence of 5
colours. It strengthens hands, fingers, forearms and will work the muscles
separately or in tandem. The MoVeS Squeeze Ball can be used for rehab as well
as for sports training or stress relief.

The MoVeS Squeeze Egg is ergonomically shaped to provide highly effective
exercise for the rehabilitation and strengthening of weakened or injured fingers,
hands and wrists. Because it is small and easy to use, you can exercise anywhere,
anytime.

Available colours/resistances: yellow, red, green, blue and black.

Cce

The MoVeS Squeeze Balls & Eggs can help to:

= Rehabilitate post-operative/post-traumatic hands and arms.

+ Restore function in hands, arms and shoulders following stroke.
+ Reduce pain and stiffness in arthritic fingers, hands and wrists.
Relax tense, sore muscles and reduce stress.

Strengthen aging hands and arms.

COLOUR RESISTANCE LEVEL  SQUEEZE BALL SQUEEZE EGG
IIII Yellow Extra Soft 1 02-030102 02-030202
Soft : 02-030103 02-030203
Moves Medium 02-030104 02-030204
i Firm 02-030105 02-030205
Extra FiF 5 02-030106 02-030206

WHY ANTI-MICROBIAL AGENTS?

Anti-microbial agents kill bacterium without additives and resist growth of odour-causing microbes. MoVeS Comfort
Putty contains natural anti-microbial without addition of toxic chemicals. This additive ensures the MoVeS Comfort
Putty material retains the clean, non-greasy feel from day one. Cheaper alternatives on the market do not contain
these agents. As a small amount of bacteria and other micro-organisms will always be present on the patient’s hands
and because putty should be stored in room temperature conditions, anti-microbial agents are a must to avoid the
putty becoming the ideal breeding ground for bacteria and fungi. Anti-microbial agents extend the product’s lifespan
and improves its cleanliness.

Non-greasy Hygienic

Benefts
Anti-Microbial
Agents

Clean

Durability Odourless

Allow multiple users




MOVES COMFORT PUTTY

The MoVeS Comfort Putty does everything a great
|||| putty should do: it strengthens weakened grasp
through exercise and is used for rehabilitative
MMS exercise or stress relief. It is odourless, does
m not stain and will not leave any residue on the
patient’s hands. MoVeS Comfort Putty is non-
toxic, greaseless, hypo-allergenic and gluten and

latex-free. MoVeS Comfort Putty is available in 6
colours/resistances and comes pre-packed.

With anti-

microbial agents

Also a_vmfabfe in

c € %’fe - Special Soft

COMFORT PUTTY
COLOUR RESISTANCE LEVEL 85g asag
White Special Soft -1 02-090101 02-090401
Tan Extra Soft 0 02090102  02:090402
Yellow Soft 1 02-090103 02-090403
Medium 2 02-090104 02-090404
Firm 3 02-090105 02090405
Extra Firm 4 02-090106 02-090406
THERAFLEX PUTTY exX
G T =
With anti-

microbial agents

C € Theraflex Putty” strengthens weakened
grasp through exercise and is used for
rehabilitative exercise or stress relief.
It is odourless, does not stain and will
not leave any residue on the patient’s
hands. Theraflex Putty” is non-toxic,
greaseless, hypo-allergenic and latex-
free. Theraflex Putty™ is available in 5
colours/resistances.

—
Also available in
579 & 2,3kg

-
SUL W

THERAFLEX PUTTY
COLOUR  RESISTANCE LEVEL 57g 85g 113é S 1?Dg 4548 2.3kg
Tan ExtraSoft 0  02-040001  02-040101 02040201  02-040301 02040401  02-040501
Yellow Soft 1 02-040002  02-040102  02-040202  02-040302  02-040402  02-040502
Red Medium P 02-040003  02-040103  02-040203  02-040303  02-040403  02-040503
Green Firm : 02-040004  02-040104  02-040204 02-040304  02-040404  02-040504
Blue Extra Firm ‘ 02-040005 02-040105 02-040205 02-040305 02-040405  02-040505




MOVES PEDAL EXERCISER

Reference Description

03-010201 MoVeS Standard Pedal Exerciser | Premium Chrome
03-010202 MoVeS Standard Pedal Exerciser K/D | White
03-010203 MoVeS Foldable Pedal Exerciser + LCD Display

C€

Foldable &
_ LCD display

MoVeS Foldable Pedal Exerciser

*  Foldable for compact shipping and storage, easy setup

*  Pedal straps adjustable to two positions

e |LCD Display (time, rotations per minute, total rotations
and calories)

* Incolour box

* 49%36x27 cm
*23kg

MoVeS Pedal Exercisers are ideal for restoring impaired muscle strength,
improving blood circulation and give a better coordination to the legs or
arms. It can be used on a table top as an arm exerciser or on the floor
to give the legs a workout. A convenient resistance control knob allows a
broad range of pedal resistance for a progressive exercise programme.

MoVeS Standard Pedal Exerciser

¢ Pre-assembled

*  Pedal straps adjustable
to two positions

+  Quality chrome finish

* In colour box or on
specific demand in bulk
with separate colour
box

* 52x42x26 cm
« 2 kg

| e |
< I
MoVeS >

C€ Q/('«

— £ \
LBudget Pack - B

* 51x41x28 cm

t *22kg

MoVe$ Standard Pedal Exerciser K/D .

e Knock-down for compact shipping and storage
(only 6 screws to assemble or disassemble)
¥ « Pedal straps adjustable to two positions
=  Budget solution
= s Incolour box




MAMBO MAX PILATES SOFT-OVER-BALL

LooR mARes 7/

The Mambo Max Soft-Over-Ball is an inflatable ball used for resistance work in Pilates. It is a wonderful tool for adding focus
and energy to your workouts. In addition, when slightly deflated it can be used as a soft prop under the head, neck, feet,
back... Now available in 3 different colours and sizes, giving a range of 9 different Soft-Over-Balls.

Take a look at our
extended range
of gym mats

on page 47)

™ 100 kg

Reference Description Unit
04-010105 Mambo Max Pilates Soft-Over-Ball - 17-19 cm | Green 1pc
04-010113 Mambo Max Pilates Soft-Over-Ball - 17-19 ¢cm | Blue 1pc
04-010107 Mambo Max Pilates Soft-Over-Ball - 17-19 cm | Black 1pc
04-010115 Mambo Max Pilates Soft-Over-Ball - 21-23 cm | Green 1 pc
04-010123 Mambo Max Pilates Soft-Over-Ball - 21-23 cm | Blue 1pc
04-010117 Mambo Max Pilates Soft-Over-Ball - 21-23 cm | Black 1pc
04-010125 Mambo Max Pilates Soft-Over-Ball - 25-27 cm | Green 1 pc
04-010103 Mambo Max Pilates Soft-Over-Ball - 25-27 cm | Blue 1pc
04-010127 Mambo Max Pilates Soft-Over-Ball - 25-27 ¢cm | Black 1pc
< ex MAMBO MAX PILATES FOAM ROLLER /

Reference Description i .f"':"?
04-010102 Mambo Max Pilates Foam Roller - EVA | 90cm 1 pe —

04-010104 Mambo Max Pilates Foam Roller - EVA | 45cm 1 pe . \’—\ Y
04-010106 Mambo Max Pilates Foam Roller - EPE | 90cm 1 pc Mamqu’

The Mambo Max Foam Roller has been designed for Pilates training
and spine exercises (back aches). Ideal for balance and stabilisation
exercises. Foam rollers are used for stretch and strength exercises, as
well as for massage and relaxation. Available in EVA and EPE.

@ 15 cm

e
MAMBO MAX PILATES RING /

Foam covered fiberglass resistive exercise ring with foam
padded grips. For exercises focusing on strength, balance,
flexibility and posture. The Mambo Max Pilates Ring adds
light resistance to pilates exercises and helps target specific
muscle groups. Often used to help tone the arms and thighs,
and increase the core strength challenge of an exercise.

Mambo.®

@38cm

Reference  Description
04-010101 Mambo Max Pilates Ring 1pc




MAMBO MAX TRIGGERPOINT ROLLERS

— —

Massage rollers are used to
put pressure on the muscles’
triggerpoints and to loosen
the tension in the muscles.
Trigger points are often the
cause of different pains.

[ 33cm

The Mambo Max Hollow Foam Roller can easily help people who are experiencing
long term pains. Its three-dimensional pattern with different shapes replicates the
massage from a therapist’s hands. The larger surfaces allow a superficial massage
while the smaller shapes are designed for a deeper massage.

The Mambo Max Ergonomic Foam Roller is a curved hollow foam roller, which enables more
exercises. Except rolling back and forth, it's possible to make sideways movements. More muscles will
be addressed through which the body will be toned even more. The soft foam in combination with
the nipples is perfect for trigger point massages. The central groove will reduce pressure on the spine.

[ 46cm
@ 15cm

| 46cm
@ 10cm

[ 46cm
@ 4cm

The Mambo Max 3-in-1 foam roller combines 3 different foam rollers
in one package. Thanks to its smooth surface, the outer part is
perfect for a superficial massage. The second part has grooves which
can be used for a deeper massage and to exercise higher pressure on
the trigger points. Finally, with the inner massage stick it’s possible to
exercise high pressure on sore muscles to improve blood circulation
and the muscles’ recovery time. This last item is available as a
separate product too: The Mambo Max Massage Stick.

Reference Description Unit
04-050101 Mambao Max Hollow Foam Roller 1pc
04-050102 Mambo Max Ergonomic Foam Roller 1pc
04-050301 Mambo Max 3-in-1 Foam Roller 1set

04-050201 Mambo Max Massage Stick 1 pc e




MAMBO MAX MASSAGE BALL, ROLL & RING

The Mambo Max Massage Balls, Roll & Ring are used for
relaxing muscles and reducing tension by relieving trigger
points, The Mambo Max Massage Ball helps to strengthen
hands and feet and to improve coordination and flexibility.
It can be used for massage as well as to improve dexterity

skills.

Reference Description Unit
04-030103 Mambo Max Massage Ball 6 cm 1pc
04-030105 Mambo Max Massage Ball 7 cm 1pc
 04-030107 Mambo Max Massage Ball 8 cm 1pc
04-030109 Mambo Max Massage Ball 9 cm 1pc
04-030111 Mambo Max Massage Ball 10 cm 1pc
04-030121 Mambo Max Massage Roll 16 cm 1pc
04-030131 Mambo Max Massage Ring 1 pe

MAMBO MAX STEPPING STONES /

The non-slip 16 cm Mambo Max Stepping Stone isan amazing
tool to spice up your workout. It is also good for children’s
(group) exercises, both indoors and outdoors. Combine
balance training and motor skill development increase, with

Jacknobber” 11

The Original Index Knobber® II
allows deep, sustained and precise
pressure to the trigger points. It is
used for sore and stiff muscles.
The special design protects the

The Original Index Knobber® I
allows deep, sustained and precise
pressure to the trigger points. It is
used for sore and stiff muscles.
The special design protects the
hand and forearm from fatigue
and overuse.

playing. It is also used for foot massage, while si  [Ong.

Py
Mam@ ™1 100 kg

hand and forearm from fatigue and legs.
and overuse. -
The
Originals
Index Knobber® II Backnobber® 11

Reference  Description Unit
04-030141 Mambo Max Stepping Stone 6-pack
MASSAGE TOOLS yd
Palmassager”
The Original Palmassager” is
frequently used to massage

tensed, tired and sore muscles.
It is used for back, shoulder, arms

The Original Backnobber® |l allows
the user to apply as much pain-
releasing pressure as long as
required to achieve remarkable
effects. A locking mechanism
allows it to come apart for

convenient travel and storage.

Reference Description Unit Reference Description
04-031101  Jacknobber I 1pc 04-031103 Palmassager 1pc
04-031102  Index Knobber I 1 pc 04-031104  Backnobber I 1 pc




MAMBO MAX AEROBIC STEP

worldwide by millions of people. The reason for its

popularity is simple, it offers a great cardio workout

without the need for extensive space or equipment.

15cm While the aim of aerobics is to increase the body's

consumption of oxygen, step aerobics builds on that goal

by offering a more intense workout. The Mambo Max

Aerohic Step provides this extra boost by incorporating

the action of stepping onto the platform to intensify the

workout. It is low impact, and doesn’t stress the joints as

much as running or jogging. 1

Fa
Mambq Step aerobics is a form of aerobics that is practised \e
“

20cm

25cm

)

Reference Description
96cm x 33cm 05-070101  Mambo Max Aerobic Step 1 pc
015-20.25cm L) 100kg

MAMBO MAX BODY TWISTER /

The Mambo Max Body Twister is your ideal partner to slim your thighs, waist
and hips. While twisting your body, the disc below your feet turns and glutes,
abdominals and legs are being trained. Continue to twist your body from side
to side to tone all muscles in your body. The Mambo Max Body Twister is

also an effective product to enhance balance and coordination.

; @ 25cm
| /‘-R o 3cm
Mamqu 1 100kg

Reference  Description
05-100101  Mambo Max Body Twister 1pc
MAMBO MAX BALL ACCESSORIES /

Faster Blaster Pump Needle Pump

} Foot Pump /-\ A

Ball Stacker
N with velcro
: R closure
Mambg,
Reference Desc »

05-020101 Mambo Max Ball Stabiliser 1pc Ball Stabiliser
05-020102 Mambo Max Ball Stacker 3 pcs \_’7
05-020201 Mambo Max Faster Blaster Pump | 2x 120mm 1 pc
NEOR0I2) Waiibo Miak Bane Pl | Sb00Ty 1pc TheBlikabilserficiiaesBalance,
05-020203 Mambo Max Needle Pump | 8" - 100mm 1pc its hotches erigble combined. AB
05-020204 Mambo Max Foot Pump 1pc Gym Ball / MoVe$ exercises.




MAMBO MAX AB GYM BALL

\ i DO " g
—

Ecofriendly pvc. Heavy metal content in
compliance with EN 71 Standards.
Phthalates content meets EU-directive 2005/84/EC.

ANTI-BURST 2 350 kg

Faster Blaster Pump

The Mambo Max AB (Anti-Burst) Gym Ball increases flexibility, improves strength, fitness and posture. Exercising with this
ball also enhances your balance and coordination. All AB Gym Balls are Anti-Burst: if the ball gets punctured by a sharp
object the ball won’t burst, thus reducing risk of injury.

This extremely durable Mambo Max AB Gym Ball comes in a Mambo Max cardboard retail pack, including AB Gym Ball,
Faster Blaster Pump, Exercise Chart, Plug and Plug Remover.

The Mambo Max AB Gym Ball is also available in the budget pack: Eudg et Pack

a polybag containing only the ball and plug.

Mambo Max AB Gym Ball Mambo Max AB Gym Ball

Ball Size Colour Body Height . PoolybidE Unit
45cm Yellow <125cm 05-010102 n/a 1pc
55cm 125-150 cm 05-010103 05-010203 1pc
B65cm 150-175cm 05-010104 05-010204 1 pc
75¢m  175-185cm 05-010105 05-010205 1pc
85cm 185-200 cm 05-010106 n/a 1 pc
95cm Silver > 200 cm 05-010107 n/a 1 pc

\ MAMBO MAX AB PEANUT BALL

The Mambo Max AB (Anti-Burst) Peanut ball helps users who

struggle with the instability of a regular gym ball. The peanut

shape offers extra sideway stability, which gives more confidence

to start working out with Gym Balls. The Mambo Max AB Pea-

nut Ball offers a more predictable therapy or fitness training as it

can only roll in one direction. This certainly is a huge benefit for
[ 150kg children, elderly or people who suffered an injury. In addition,
Peanut Balls are very popular amongst pregnant women and are
very helpful devices during labour.

Similar to our regular Mambo Max
AB Gym Ball, the Peanut Ball is
Anti-Burst: if the ball gets punctured
by a sharp object the ball won’t burst,
thus reducing risk of injury.

V ANTI-BURST

The Mambo Max AB Peanut Ball
comes in a Mambo Max cardboard
retail pack, including Faster Blaster
Pump and Plug.

Mambo Max AB Peanut Ball

Maml';.\\ Peanut Ball Size Colour & Faster Blaster B Unit

50 x 100cm Red 05-011103 1pc




MAMBO MAX COATED DUMBBELL

The Mambo Max Dumbbells are cast iron dumbbells, coated with vinyl
or neoprene. The vinyl coating is easy washable or can be treated with a
water based disinfectant.

The neoprene coating has an added resin to give them a scrubby feel and
superior grip.

Available in 7 weights with matching colour code.
The Dumbbell Rack holds 6 Dumbbells.

2

neoprene

Description Weight Vinyl Neoprene Unit
Mambo Max Dumbbell 06-010102 06-010202

Mambo Max Dumbbell 1kg 06-010103 06-010203 pair
Mambo Max Dumbbell 1,5kg 06-010104 06-010204 pair
Mambo Max Dumbbell 2kg 06-010105 06-010205 pair
Mambo Max Dumbbell 3kg 06-010107 06-010207 pair
Mambo Max Dumbbell Akg 06-010108 06-010208 pair
Mambo Max Dumbbell Skg 06-010109 06-010209 pair
Mambo Max Dumbbell rack n/a 06-000101 1pc
ROEVIO0EAX /
R ——— — o

Mambo Max SoftMeds are colour coded hand weighted balls that are small and flexible
enough to grasp with one hand, yet big enough to hold with both hands. The soft, pliable
viny| cover makes it easy to hold and is a safe and effective way to add weight training to
your workout.

Mambo Max SoftMeds are fully inflated and ready to use, straight out-of-the box. When
needed, air pressure can be adjusted with a needle pump.

Reference eight De Unit
06-040102 0,5kg  Mambo Max SoftMeds Tan 1 pc
06-040103 1kg Mambo Max SoftMeds Yellow 1 pc
06-040104  1,5kg Mambo Max SoftMeds Red 1pc
06040105 2kg Mambo Max SoftMeds Green 1pc.
06-040106 2,5kg  Mambo Max SoftMeds Blue 1 pc

06-040107 3kg Mambo Max SoftMeds Black 1pc




MAMBO MAX WRIST & ANKLE WEIGHT

To quickly build stamina and muscle,
simply add Mambo Max Wrist and Ankle
Weights to your workout. They are filled
with iron sand and will effectively shape
and tone your body and can be worn
anywhere. Wear them around the o [ce,
out shopping or at the gym. Eventually,
your body will adjust to running, walking
and living with this extra weight.

Mambg,®

3-5kg
Reference  Description Weight
06-020102 Mambo Max Wrist & Ankle Weights 0,5kg pair
06-020103 Mambo Max Wrist & Ankle Weights 1kg pair
06-020104 Mambo Max Wrist & Ankle Weights 1,5kg pair
06-020105 Mambo Max Wrist & Ankle Weights 2kg pair
06-020107 Mambo Max Wrist & Ankle Weights 3kg pair
06-020108 Mambo Max Wrist & Ankle Weights kg pair
06-020109 Mambo Max Wrist & Ankle Weights Skg pair s
\ MAMBO MAX THUMB LOCK WRIST WEIGHT

Mamb@

The Mambo Max Thumb Lock Wrist Weight enables you to fix the weight to your thumb,
ensuring a fixed position during your entire workout. Being it boxing, running or Zumba, the
weights will remain in place.

Reference Description Weight Unit
06-020202 Mambo Max Thumb Lock Wrist Weights 0,5kg pair
06-020203 Mambo Max Thumb Lock Wrist Weights 1kg pair




MAMBO MAX MEDICINE BALL

Mambg}

A medicine ball (also known as an exercise ball, a med ball, or a fitness
ball) is often used for strength training as it plays an important rele in the
field of sports medicine. Medicine ball training is one of the oldest forms
of strength and conditioning training — the first reference to wrestlers
training with sand filled bladders appears in Persia nearly 3000 years ago.
In ancient Greece the physician Hippocrates had his patients throw them
back and forth for injury prevention and rehabilitation.

Reference Description @

06-030103 Mambo Max Medicine Ball - 1kg 20cm 1pc
06-030104 Mambo Max Medicine Ball - 1,5kg 20cm  1pc
06-030105 Mambo Max Medicine Ball - 2kg 20cm 1pc
06-030107 Mambo Max Medicine Ball - 3kg 22cm 1pc
06-030108 Mambo Max Medicine Ball - 4kg 22cm 1pc
06-030109 Mambao Max Medicine Ball - 5kg 27cm 1pc

06-000301 Mambo Max Medicine Ball rack (6 balls)

MAMBO MAX KETTLEBELL /

The Mambo Max Kettlebells are an important part of any fitness or CrossFit training. Made from
high quality iron surrounded with a colourful vinyl coating, they will not damage any surfaces when
being stored. Starting from 2 kg up to 24 kg, we also offer you a complete set, including a premium
quality Kettlebell Rack, which can hold up to
150kg per shelf (total of 300kg).

1‘
.- —
\

Availablein:2-4-6-8-10-12-16-20- 24k
150cm x 50cm x 70cm (| x w x h) Naladie it g

Reference Weight Description

06-050102 2kg  Mambo Max Kettlebell Sky Blue 1pc

06-050104 4kg Mambo Max Kettlebell Pink 1 pc

06-050106 6kg  Mambo Max Kettlebell Yellow 1 pc

06-050108 8kg  Mambo Max Kettlebell Red 1pc

06-050110 10kg Mambo Max Kettlebell Green 1 pc

06-050112 12kg  Mambo Max Kettlebell Blue 1pc _
06-050116 16kg  Mambo Max Kettlebell Black 1pc ?.’
06-050120 20kg  Mambo Max Kettlebell Silver 1 pc 1S
06-050124 24kg  Mambo Max Kettlebell Gold 1pc ) .
06-051001 Mambo Max Kettlebell Rack 1 pc ”&

06-051101 Mambo Max Kettlebell Rack with 1 Kettlebell of each weight set Mamb(l‘.m




MOVES HOT/COLD PACK

hy -— O

The MoVeS Hot/Cold Packs are usable for hot as well as cold therapy. This dual applicability makes them a strong alternative to
ordinary heating pillows and ice packs. The versatile, reusable packs deliver hot and cold therapy effectively and economically.
The use of the MoVeS Hot/Cold Pack is unlimited and its material is non-toxic. Even below -20°C it remains soft. The MoVeS
Hot/Cold Pack can be bent in any angle, allowing maximum coverage of joint and muscle.

All Hot/Cold Packs can be heated in the microwave and can be frozen in the freezer. Temperature holds for approximately
30 minutes.

MoVeS Hot/Cold Pack | Classic - Gel

The classic (and economical)
transparent Hot/Cold Pack. The special
gel is non-toxic and biodegradable.

MoVeS Hot/Cold Pack | Standard - Gel

Our standard Hot/Cold Pack is a
nylon covered gelpack. The special gel
is non-toxic and biodegradable.

MoVeS Hot/Cold Pack | Sof Touch - Clay

The Soft Touch is improved with a more
user friendly surface. The frost-free
surface allows usage in direct contact

with the skin. Filled with clay, a 100%
natural product.

Sold per 10 pieces

U]
MoVeS

mmm

HOT /COLD
PACK

Sold per 10 pieces Sold per 10 pieces

il
T AVAS

HOT /COLD
PACK

100% polyester protection sleeve for
hot/cold packs. Machine washable.
Available in 3 sizes.

NEW

QOur new standard XXL Hot/Cold
Pack is ideal for pain relief on
shoulders and back and has a
nylon cover.

HOT /COLD
PACK

Sold per single piece

vailable
early 2020

Packs

s Classic(gel)  Standard (gel) Soft Touch (clay) Lt
15cm x 25cm Small 07-010102 07-01020 07-010302 10 pcs
20cm x 30cm Medium 07-010103 07-010203 07-010303 07-020103 10 pcs
25cm x 35cm Large 07-010104 07-010204 07-010304 07-020104 10 pcs
33cm x47cm  XXL n/a 07-010206 n/a n/a 1pc
40cm x 20cm Tri-Sectional n/a 07-010211 07-010311 n/a 10 pes




SIXTUS SPORT

NEUTRAL CREAM

emulsione neuta per massaggi mlungati ad elevata scorrevolezza

Un supporto ideale ed un alleato indispensabile nei trattamenti quotidiani
del fisioterapista.

Grazie ad un’ottimale combinazione di oli naturali & I'ideale per massaggi

prolungati.
ml 500 CHF 13,00 SIX0026
ml 5000 CHF 100,00 SIX0027

Disponibile dosatore per formato
ml 5000 CHF 100,00 SIX0027ka

NEUTRAL OIL

———————
. o lio neutro ipoallergenico, ideale per massaggi prolungati con minime
‘—!_ quantita di prodotto
= Volutamente privo di profumazione, per ridurre al minimo rischi di allergie.
; Penetra nella pelle con azione progressiva e si adatta ad essere miscelato

%ﬁ__‘ ad altri prodotti Sixtus compresi gli oli essenziali.
‘(s | ml 500 CHF 10,00 S1X0024
| ‘; 2 ml 5000 CHF 90,00 SIX0025
[
Disponibile dosatore per formato
ml 5000 CHF 90,00 SIX0025/
Disponibile anche una formulazione meno concentrata ‘L IGHT rispetto
alla versione classica.
T & Disponibile in confezione da:
g = ml 500 CHF 38,00 SIX0015/a
123
e e—

STARTCREAM

Il

"'"p crema per il massaggio riscaldante ad assorbimento rapido

Ideale per chi pratica sport a basse temperature ed elevata umidita.

Consigliato anche per gli sport acquatici.
5 Una volta applicata, grazie alla sua formulazione, I'emulsione permet
i te di creare una patina protettiva ed idrorepellente capace di isolare e
§§ proteggere la pelle dal freddo e dall'umidita.

ml 100 CHF 12,00 SIX0016/al

OLIO LIMONE

- olio per il massaggio rinfrescante
Grazie ad un'ottimale combinazione di oli essenziali di limone, manda-
) rino e arancia, questo prodotto ¢ I'ideale per un massaggio rinfrescante,
- atto a ristabilire I'equilibrio cutaneo. Viene rapidamente assorbito dalla

T

E ; - e :
pelle e presenta una consistenza che favorisce I'azione dell'operatore.
Eg Delicato sulla pelle, ha un profumo vitalizzante.

- ! ml 500 CHF 12,00 SIX0028




Dream*K

Dream:K

L'esclusivo taping registrato:

» & dotato di un supporto in cotone e spandex;

»& dotato di massa adesiva acrilica;

»non contiene lattice;

»Si presenta sottile e resistente;

» la presenza di righe sulla carta protettrice
garantisce maggiore semplicita nel taglio;

»ha il 140 % di estensibilita;

»& pretensionato del 10 %.

€3
Disponibile nella misura cm 2,5 x 5m x 12 pz Disponibile nelfa misura cm 7,5 x bm x 4 pz
Giallo drm0020 Giallo drm0032
Beige 0022 drm Beige drm0034
Azzurro CHF 60,00 drm 0024 Azzurro drm0036
Di ibil I : 5x5 6 Nero CHF 60,00 drm 0037
ISPoMmRiie nelia misura ¢m o X 9m X 0 pZ
Giallo drm 0026 Disponibile nella misura cm 5 x 32m
Rosa drm 0027 Giallo drm0026/|
Beige 0028 drm Rosa drm 0027/ |
Rosso drm0029 Beige 0028/ drm
Azzurro drm0030 Rosso drm0029/|
Nero CHF 60,00 drm0031 Azzurro drm0030/l
Nero CHF 60,00 drm0031/1
Ce

Disponibile in 12 coloriCHF 60,00

Azzurro / Blu cm 5 x 6pz. drm0100 Bianco / Nero cm 5 x 6pz. drm0106
Bianco / Blu cm 5 x 6pz. drm0101 Bianco / Verde cm 5 x 6pz. drm0107
Nero / Blu cm 5 x 6pz. drm0102 Bianco / Viola cm 5 x 6pz. drm0108
Giallo / Rosso cm 5 x 6pz. drm0103 Giallo / Blu cm 5 x 6pz. drm0109
Rosso / Nero cm 5 x 6pz. drm0104 Rosso / Bianco cm 5 x 6pz. drm0110

Arancio / Bianco cm 5 x 6pz. drm0105 Rosso / Blucm 5 x 6pz. drm0112




ADESIVO NON ELASTICO

STRAPPAL

Benda anelastica altamente adesiva

LoStrappal & una benda utilizzata per la realizzazione di bendaggi

funzionali e preventivi, che trova particolare applicazione nello

sport.

Il taping & stato creato per agevolare la realizzazione di sistemi di

contenzione per i segmenti muscolari tendinei e ossei.

Di seguito le caratteristiche:

»supporto tessile in viscosa;

rinestensibile e rigido per garantire un’ottima tenuta;

» margini appositamente studiati che ne permettono il taglio di
rettamente con le mani, senza che questo si sfilacci;

»forte aderenza;

» la colla viene spalmata per la lunghezza del bendaggio a strisce;
questo assicura che la massa adesiva resista a forti sollecitazioni
pur rimanendo altamente traspirante;

»latex free formula

@o s

cm2.5x 14 m CHF 5,50 S+n0021
cm4x14m CHF 7,20 S+n0022
cm5x14m CreeAn S+n0023
CeE

ACCESSORI

o ——
=
Bar.t - _J

ey

—

DETERSPORT DREAM GLOVE

FORBICI K

Lozione detergente per la deter
sione della pelle prima e dopo
I'applicazione dei bendaggi.

Le straordinarie proprieta puri-
ficanti lo rendono ideale anche
per rinfrescarsi dopo I'impegno
sportivo.

mi500  SIX0090/2Z

CHF 10,00

L'utilizzo delle forbici K in titanio
garantisce una miglior tenuta del
Dream K e delizam K Tibe.
Questa tipologia di forbice per
mette di effettuare un taglio net
to e preciso evitando lo sfilag
ciamento del tape che potrebbe
inficiare la sua aderenza.

_£ZS0006
CHF 18,00

Guanto in TNT + PE. Ideale per
rimuovere i residui di crema, olio
0 gel post massaggio e post te-
rapia strumentale.

Comodo e pratico garantisce

una pulizia totale, evitando inu -
tili sprechi di carta.

R 200 e RnONG

CHF 50,00




TENSOBAN SALVAPELLE

Schiuma poliuretanica da utilizzare come base nella realizzazione
del bendaggio adesivo
Caratteristiche:

»astremamente sottile 0,6/0,1 mm;
. sleggermente elastico per facilitare il passaggio sulle articolazioni;
» elevata porosita per facilitare la traspirazione e la termo-dispersione
durante |'esercizio fisico.

e C€ cm7x27m CHF 3,00 S+n0024

DREAM MOUSSE CUSHION

cuscinetto protettivo adesivo

Disponibile in confezioni da:
cm1.1x10pz. 0013 CHF 56,00 drm
cm 2.5 x 5 pz. 0014 CHF 31,00 drm

SCHIUMA DI LATTICE

Schiuma di lattice in gomma ad elevata resistenza

“ . b ldeale per compressioni e protezioni articolari efo muscolari.
Disponibile in due misure diverse:
cm 78 xcm 9.5 x em 0.5 ZZ70014
cm78xcm9.5xcm1 ZZZ0015

TENSOPLAST

e Benda elastica adesiva porosa _
]'enstas\‘ "“’.‘w »T essuto di alta qualita in cotone-viscosa garantisce un’otti
ma tenuta;
» elasticita del 70% circa garantendo compressione e tenuta
Z costanti nel tempo;
= »massa adesiva porosa che garantisce elevata traspirabilita;
= Disponibile in confezioni da:

- cm5x4,5x 12 pz S+n0004
™ e BN cm 7.5 x4,5x 12 pz S+n0005
ce cm10x4,5x12 pz S+n0006

LIGHTPLASTPRO

Benda elastica adesiva
» Tessuto altamente estensibile e conformabile in cotone e
poliammide;
»eccellente adesivita grazie alla massa adesiva con lattice;
Disponibife nefle misure:
cm3.75x4.5m BSn0190
cmb5x4.5m BSn0191

ce cmT7x45m BSn0192




TENSOPLAST SPORT

Benda elastica adesiva ipoallergenica a memoria elastica variabile
» Eccellente adesivita e tenuta grazie alla spalmatura della colla a
strisce longitudinali;

— » protettore in polietilene che assicura la stabilita della massa ade-
—_ siva mantenendo inalterate le proprieta elastiche del supporto nel
=\ tempo;
= - : ' }) Disponibile nelle misure:
' ; 4 cm3x25m S+n0013
' cmBx2.5m S+n0014
cm8x25m S+n0015
ce cm10x2.5m N S+n0016

TENSOPLUS

Benda elastica coesiva a forte contenzione e fissaggio
» La punteggiatura in lattice conferisce alla benda elevata
- auto-aderenza;
. » la benda aderisce solo su sé stessa e mai alla pelle o agli
. - indumenti;

3 - ’ » la coesivita assicura al bendaggio una stabilita sostenuta
& nel tempo;
T Disponibile nelle misure:
cm8x3m S+N0026
cm10x3m ~ S+N0027

wL

GAZOFIX

Benda elastica coesiva di supporto leggero

Il suo utilizzo € indicato:

» per il fissaggio di medicazioni e stecche in corrispondenza
delle articolazioni;

» come strato antiscivolo e protezione cutanea per bendaggi
funzionali e compressivi;

Disponibile nelle misure:

cmbx4m BSN0O009
cm8x4m BSNOO010
cm10x4 m - BSNO11

CO-PLUS

Benda elastica coesiva auto aderente flessibile

» Resistente e di lunga durata grazie al supporto in tessuto non
tessuto che possiede un'elasticita del 180%;

» grazie alla elevata flessibilita, viene utilizzata maggiormente sul -
le estremita (mani e piedi) o per concludere un bendaggio alle
piccole articolazioni;

» supporto e compressione stabili, grazie alla combinazione di fibre
elastomeriche (nylon e viscosa) e la presenza di lattice;

Disponibile nelle misure.

cm25x6.3m S+N0110
cm5x6.3m S+N0112
cm75x6.3m S+NO0113
cm10x6.3m S+N0114

ce cm15x6.3m S+N0115




GELO SPRAY

Il ghiaccio in spray & la soluzione ottimale per lenire, nellimmediato, i
dolori causati da contusioni o cadute.
Prodotto sicuro contro le ustioni da freddo.

Disponibile nelle versioni:

Professional ml 300 CHF 5,00 SIX0001
Color ml 300 CHF 5,00 SIX0003
€€ Ghiaccio Spray ChE &0 nt S0001

FREDDO ISTANTANEO

pm.ARlS Busta monouso per uso immediatcerfette di agire tempestivamente su
—— ematomi, distorsioni, traumi, ipertermie e in tutti i casi in cui sia necessario
e un intervento di crioterapia.
\/ La busta mantiene per circa 30 minuti una temperatura tra 0 e -4 gradi.
o Contiene una miscela di@li azotati e acqua.Non contiene nitrato di
¥/ ammonio.
—— _;.-;-"' Disponibile in:
— e POLARIS busta monouso CHF 1,30 dIS0001/a
C€  Ghiaccio secco CHF 1,30  d|s0001/e

0546

BORSE GHIACCIO

Disponibili nelle versioni:
Cotone gommato con imboccatura & 6 cm per facilitare l'introduzione
dei cubetti di ghiaccio.

_ CHF 1_2,00_ _ ZZ70093/B

POLARIS CALDO ISTANTANEO

POL::?JS Busta monouso pronta all'uso. Da applicare sulla zona interessata da
T s reumatismi muscolari, torcicollo, ipotermia ed in tutti i casi in cui si
i necessiti dell'applicazione del caldo.
La busta mantiene per circa 30 minuti una temperatura fino ad un
” massimo di 50°.
A e La pratica confezione in TNT contiene magnesio solfato anidro e acqua.

~ Disponibile in:

e : EEBE busta monouso CHF 1;30 dlSUOU‘lfa

CUSCINETTO CALDO-FREDDO

Busta riutilizzabile a doppio uso.
Per ottenere 'effetto “borsa del ghiaccio” raffreddare in freezer.
Disponibile nei sequenti formati:

Physiopack cm 13 x 30  CHF 5,00 S+n0125
Physiopack cm 19 x 30  CHF 8,00 S+n0126
ce Polaris cm 16 x 22 dIS0003/




SPECCHI SERIGRAFATI O LISCI/ GRID OR PLAIN MIRRORS Codice / Code

Specchi di 4 mm di spessori dotati di pellicola
retinata adesiva antinfortunistica, in caso di rottura
dello specchio i vetri rimarranno ancorati alla
pellicola stessa. Gli specchi completi di pellicola
vengono incollati ad un pannello di polistirolo rifinito
con uno di MDF bianco. Il tutto viene sostenuto da
un profilo di alluminio. Passono essere fissati a muro
o su carrello inclinabile e trasportabile.

Mirrors 4 mm thick with safety film on the reverse. In
case of breakage of the mirror the glass will remain
anchored to the film itself. The mirror is bonded
to apolystyrene panel finished with a white MDF
back for added safety. Aluminium frame. Available
as a wall mounted mirror or on transportable and
inclinable trolley.

Serigrafato/Grid 100x200 h em - Rettangoli/Grid 10x5 em 143010
Specchio liscio / Plain mirror 100x200 h cm 143020
Serigrafato/Grid 100x170 h cm - Rettangoli/Grid 10x5 cm 143030

Specchio liscio / Plain mirror 100 x 170 h cm 143040

500.00.- 350.00.-

OPTIONAL /ACCESSORIES Codice / Code
Carrello per specchio trasportabile ed inclinabile / Transportable and inclinable trolley for mirror 100x200 cm 143500
Carrello per specchio trasportabile ed inclinabile / Transportable and inclinable trolley for mirror 100x170 cm 143510

»*

[\
¢ 0 9 EIA




AIREX®

CORONELLA 185 Codice / Code

CORONELLA di AIREX® & consigliato per: pilates,  Blu/Blue 185x60x1,5 cm 2,2kg 144141
fitness, yoga, fisioterapia e riabilitazione e per
sessioni di gruppo.

The AIREX®COROMNELLA suitable for: pilates,
fitness, yoga, physiotherapy and rehabilitation, club
sport and school sport.

\

90.00.-

Rosso/Red 185x60x1,5 cm 2,2kg 144142

90.00.-

Verde/(Graan 185x60x1,5 cm 2,2kg 144143

90.00.-

CORONELLA 200 Codice / Code

CORONELLA di AIREX® & consigliato per: pilates, ~ AAntracite/Charcoal  200x60x1,5 cm 2,4 kg 144144
fitness, yoga, fisioterapia e riabilitazione e per
sessioni di gruppo.

The AIREX®CORONELLA suitable for: pilates,
fitness, yoga, physiotherapy and rehabilitation, club
sport and school sport.

100.00.-

TerraTare~ 200x60x1,5 cm 2,4 kg 144145

100.00.-

Platino/Platinum 200x60x1,5 cm 24 kg 144146

\




AIREX®

CORONA Codice / Code

CORONA di AIREX® & consigliato per: pilates, ~Blu/Blue 185x100x1,5 cm 3,8 kg 144151
fitness, yoga, fisioterapia e riabilitazione e per
sessioni di gruppo.

The AIREX® CORONA suitable for: pilates, fitness,
yoga, physiotherapy and rehabilitation, club sport
and school sport.

130.00.-

Rosso/Red 185x100x1,5 cm 3,8 kg 144152

e

130.00.-

Verde/Green 185x100x1,5 cm 3.8 kg 144153

.-

130.00.-

ATLAS Codice / Code

ATLAS di AIREX® & consigliato per: fitness, osso/Red 200x125x1,5 cm 5,5 kg 144161

fisioterapia e riabilitazione e per sessioni di gruppo.
The AIREX® ATLAS suitable for: fitness,
physiotherapy and rehabilitation, club sport and
school sport.

Verde/Green 200x125x1,5 cm 5,5kg 144162




AIREX®

HERCULES Codice / Code

HERCULES di AIREX® & consigliato per: fisioterapia  ©'W/BlUe RO 0AxS0dm 68k 144171
e riabilitazione e per sessioni di gruppo.

The AIREX® HERCULES suitable for: physiotherapy
and rehabilitation, club sport and school sport.

Verde/Green 200 x 100 x 2,5 cm 6.6 kg 144172

320.00.-

FITLINE 180 Codice / Code

Il FITLINE 180 di AIREX® & consigliato per: Verde/Waterblue 180x58x1 cm 1,5 kg 144181
fitness, pilates, yoga e per sessioni di gruppo.

The AIREX® FITLINE 180 suitable for:
fitness, pilates, yoga, club sport and school sport.

\

90.00.-

Antracite/ Charcoal ~ 180x58x1 cm 1,5kg 144182

90.00.-

Kiwi/Kiwi 180x58x1 cm 1,5 kg 144183

Rosa/Pink 180x58x1 cm




AIREX®

FITNESS 120 Codice / Code

FITNESS 120 di AIREX® & consigliato per: fitnesse = W/BIU 120xB0x1,5 cm 14kg 144191

per sessioni di gruppo.
The AIREX® FITNESS 120 suitable for: fitness,
club sport and school sport.

FITLINE 140 Codice / Code
Il FITLINE 140 di AIREX® & consigliato per: fitness,  Verde/ Waterblue  140x56x1 cm 12k 144201
pilates, yoga e per sessioni di gruppo.

The AIREX® FITLINE 140 suitable for: fitness,
pilates, yoga, club sport and school sport.
PILATES 190 Codice / Code
Viola/Purple 190 x 60 x 0.8 cm 1,4 kg 144211

Il PILATES 190 di AIREX® & consigliato per: fitness,
pilates e yoga.

The AIREX® FITLINE 190 suitable for: fitness,
pilates, yoga.

OCCHIELLI/ FLEXIBLE EYELET Codice /

Occhielli type 15 per/ Flexible eyelet type 15 for: 144301
AIREX® CORONELLA - FITNESS 120

Occhielli type 10 per: / Flexible eyelet type 15 for: 143302
AIREX® FITLINE140/180

Occhielli type 8 adatti per: Flexible eyelet type 8 for: 143303
AIREX® PILATES 190

10.00.-




AIREX®

BALANCE PAD

Supetficie liscia ideale per esercizi di equilibrio.
Spessore di 6 cm che conferisce caratteristiche
destabhilizzabili, grazie alla schiuma cedevole, il corpo &
costantemente sfidato al fine di mantenere I'equilibrio
e stabilizzare le articolazioni. L'allenamento migliora le
capacita condizionali e coordinative in combinazione.
Consigliato per: fitness, pilates, yoga, fisioterapia e
riabilitazione, per sessioni di gruppo ed equilibrio.

With its smooth surface is ideal for starting out with
barefoot balance training. The thickness of 6 cm gives
destabilising characteristics, due to the yielding foam, the
body is onstantly challenged in order to maintain balance
and stabilise the joints. Training can purposefully improve
conditional and coordinative abilities in combination.
Suitable for: pilates, fitness, yoga, physiotherapy and
rehabilitation, club sport and school sport, be balance.

BALANCE PAD ELITE

Colore/Colour Dimens./Dimension Peso/Weight

Blu/ blue 41x50x6 cm 0,68 kg

Colore/Colour Dimens./Dimension Peso/Weight

Codice / Code

144221
CHF 45,00

Codice / Code

Il BALANCE-PAD ELITE di AIREX® si distingue
dal normale Balance-pad principalmente per la
superficie lavorata a nido d’ape su entrambi i lati.
Tale lavorazione assicura a questo dispositivo attivo
per la fisioterapia e l'allenamento caratteristiche
antiscivolo e di lunga durata.

Durante I'allenamento, i recettori dei piedi vengono
piacevolmente massaggiati e stimolati.

The AIREX® Balance Pad Elite is the further
development of the proven Balance Pad. The
special waffle texture on the upper and lower sides
if the AIREX® Balance Pad Elite is slip-resistant on
the one hand and simultaneously provides pleasant
stimulation of the foot receptors during barefoot
balance training on the other hand.

BALANCE-BEAM di AIREX®

Blu/ blue 41X50x6 cm 0,68 kg 144231
- CHF 45,00

kiwi 41x50x6 cm 0,68 kg 144232
CHF 45,00

Lava 41x50x6 cm 0,68 kg 144233
- CHF 45,00

Rosa/Pink 144234
CHF 45,00

41x50x6 cm I 0,68 kg

Dimens./Dimension Peso/Weight

Colore/Colour

Codice / Code

Sviluppato appositamente per eseguire esercizi
clinici di equilibrio e propriocezione. Ispirato nella
forma a una trave di equilibrio, viene impiegato
soprattutto in fisioterapia per il recupero delle
funzioni del piede e della deambulazione.

Was developed especially for clinical balance and
proprioception exercises. It is based on the shape
of a conventional balance beam and used mainly in
physiotherapy to regain walking and foot functions.

Blu/ blue

—

160x24x6 cm 0,99 kg

144241
CHF 120,00

—



AIREX®

CILINDRO / ROLL Colori / Colors Codice / Code

Cuscini di varie forme e dimensioni: L 20x@8cm Colori assortiti/ Assorted colour 145101 CHF 45,00
Interno in espanso densita 30 kg/m' ignifugo classe
1IM. Rivestimento in similpelle lavabile ed ignifugo

L 35x@15¢cm Colori assortiti/ Assorted colour 145102 CHF 50,00
classe 1IM.
Cushions of various shapes and sizes: ; -
Bl o fiam sl clonsif 30 kalhn? amaetarciant L 50x@15¢cm Colori assortiti/ Assorted colour 145103 CHF 55,00
class 1IM.
Covering is flame retardant Class 1IM and washable L 30 x @ 30 cm Golori assortiti/ Assorted colour 145104 CHF 62,00
imitation leather.
L 50 x@25cm Colori assortiti/ Assorted colour 145105 CHF 68,00
L100x@25¢cm Colori assortiti/ Assorted colour 145106 CHF 100,00
L 100 x @ 40 cm Colori assortiti/ Assorted colour 145107 CHF 200,00
L 60x@30cm Colori assortiti/ Assorted colour 145108 CHF 80,00
L120x@30cm Colori assortiti/ Assorted colour 145109  CHF 95,00
“- : . ;

SEMICILINDRO / HALF-ROLL Colori / Colors Codice / Code

L30x@16xh8cm Colori assortiti/ Assorted colour 145201 CHF 55,00

L50x@25xh12,5cm  Colori assortiti/ Assorted colour
. L60x@30xh15¢cm  Colori assortiti/ Assorted colour 145203 CHF 75,00

h[{_ /_

2

CUBO / CUBE Colori/ Colors Codice / Code

L40 x P40 x h 40 cm Colori assortiti/ Assorted colour 145301 CHF 80,00

L30xP30xh30cm  Colori assortiti/ Assorted colour 145302 CHF 100,00

VERDE BLU GRIGIO
GREEN ELUE GRAY

Colori / Colours




AIREX®

CUNEO /| WEDGE Colori / Colors Codice / Code

Cusaini di varie forme e dimensioni: L35xP35xh10cm  Colori assortiti/ Assorted colour 145402 CHF 60,00
Interno in espanso densita 30 kg/m  ignifugo classe
1IM. Rivestimento in similpelle lavabile ed ignifugo L25xP 25 x h 10 cm
classe 1IM.

Colori assortiti/ Assorted colour 145403 CHF 45,00

Cushions of various shapes and sizes:

Plastic foam inside density 30 kg/m? flame retardant B Tt
class 1IM.

Covering is flame retardant Class 1IM and washable LB0xP 60 xh15cm Colori assortiti/ Assorted colour 145405 CHF 65,00

imitation leather.

"

Colori assortiti/ Assorted colour 145404 CHF 55,00

LB0xPB0xh30cm  Colori assortiti/ Assorted colour 145406 CHF 85,00

L45xP45xh15cm  Colori assortiti/ Assorted colour 145408 CHF 65,00

. il

CUNEO CON FORO / WEDGE WITH HOLE Colori / Colors Codice / Code
L40xP34xh9cm Colori assortiti/ Assorted colour 145407 CHF 55,00
PARALLELEPIPEDO /| RETTANGOLO Colori / Colors Codice / Code
L40xP20xh 10cm Rosso e giallo / Red Yellow 145501 CHF 50,00
L50x P 25x h 25 cm Rosso e giallo / Red Yellow 145502 CHF 75,00
h /
/ P
= B /
—
TRAPEZOIDALE / TRAPEZOIDAL Codice / Code
L40x P 50 x h 30 cm 145601 CHF 100,00
L40x P 50 x h 30-16 cm 145602

“f@lp

CIALLON  ARANCI]
| ORWGE

GRIGIO
GRAY




CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

Struttura in acciaio verniciato, parti scorrevoli zinco-
cromato. Corrimano, a forma anatomica in metallo
verniciato, regolabili in altezza con un sistema
telescopico. | volantini impediscono allentamenti
e possibili assestamenti dei corrimano durante il
carico della persona. Gradini chiusi rivestiti in PVC
con antiscivolo.

Painted steel structure, zinc plaled sliding parts.
Analomic handrails in  steel painted. Height
adjustable using a lelescopic system. The hands
whells locking prevents both accidental loosening
and a possible slight arrangement of the uprights
during the deambulation of the person. Closed
steps and PVC covering with anti-sfip.

Scala per deambulazione una rampa
One flight deambulation stair

Reqgolazione aitezza corrimano 60-100 em

Handrails adjustable haight

Larghezza grading

Step widih S

Profondita gradino

Step dapth 20 cm

Allazza gradino

Step height 1dem

Portata del singolo corrimano 135 K

Individual handrail loadbearing capacity 9
Codice / Code

132010

( 1.100.00.- )

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

Struttura in acciafo vemiciato, parti scomrevoli zinco-
cromato. Corrimano, & forma anatomica in metalio
vemiciato, regolabili in altezza con un sistema
telescopico. | volantini impediscona allentamenti e
passibili assestamenti dei corrimano durante il carico
defla persona. Gradini chiusi rivestiti in PVC con
antiscivolo con altezze diverse. La scala pud essere
posizionata sia ad angolo che dritta.

Painted steel structure, zinc plated sliding paris.
Anatomic handrails in steel painfed. Height adjustable
using a telescopic system. The hands whells locking
prevents both accidental loosening and a possible
slight arrangement of the uprights during the
deambuwiation of the person. Closed steps and PVC
covering with anti-slip with different steps. The stair
can be positioned in the straight or corner version.

T e a0
Ié?;ih:r,-'zdzt: gradino 56 em
S
g:t::i';gr;dino 13-16 cm

Fortata del singolo corimano

Individual handrail loadbearing capacity Wl

Codice / Code

Scala per deambulazione DUE RAMPE / TWO FLIGHT deambulation stair 132030

-

140 cm 65cm 107 cm

5 . ’ i ¥ " o
// 66 cm

( 1.700.00.- )

77
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—
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